
 

              

 

 

 

    
 

 

 

 

 

 

 

CARACTERIZAÇÃO DO TURISMO RECEPTIVO NA BAHIA - 2011 

 

 

Eventos Juninos 

 

 

 

 

 

 

São Paulo 

Setembro de 2011





 

SUMÁRIO 
 

1. SUMÁRIO EXECUTIVO ........................................................................................................................ 1 

2. INTRODUÇÃO........................................................................................................................................ 3 

3. PESQUISA DO PERFIL DO TURISTA DE FESTA JUNINA .............................................................. 4 

4. RESULTADOS DA PESQUISA ............................................................................................................. 6 

4.1. Perfil do Público ................................................................................................................. 6 

4.2. Informação da Viagem .................................................................................................... 12 

4.3. Opinião do público ........................................................................................................... 37 

4.4. Preferência ....................................................................................................................... 64 

5. ANEXO I – PRINCIPAIS MOTIVOS DA ESCOLHA DA BAHIA COMO DESTINO DE SOL E 

PRAIA DA VIAGEM ...................................................................................................................................... 67 

6. ANEXO II– ASPECTOS DO EVENTO QUE MAIS AGRADARAM OS TURISTAS  ....................... 69 

7. ANEXO III – ASPECTOS DO EVENTO QUE MAIS DESAGRADARAM OS TURISTAS  ............. 76 

 





 
1 

1. SUMÁRIO EXECUTIVO 

O objetivo da pesquisa de perfil dos eventos junino é caracterizar o turismo no Estado 

da Bahia durante as festas de São João, identificando o perfil sócio-econômico dos 

visitantes, informações sobre a viagem, além das opiniões e avaliações dos 

municípios e dos eventos. 

Foram selecionados 11 municípios com base na importância dos eventos juninos 

destas localidades como atrativo dentro do Estado: Amargosa, Barra, Cachoeira, Cruz 

das Almas, Euclides da Cunha, Jequié, Lençóis, Mucugê, Piritiba, Santo Antônio de 

Jesus e Senhor do Bonfim. Devido ao crescimento desse segmento, foram 

selecionados mais 10 municípios com o objetivo de desenvolver novos pólos: 

Barreiras, Entre Rios, Ibicuí, Ilhéus, Macaúbas, Maragogipe, Paulo Afonso, Porto 

Seguro, Salvador e Serrinha. No total, durante as festas de São João, foram 

realizadas 4.788 entrevistas diretas e aleatórias (entre os dias 22 e 28 de Junho 

exclusivamente no município de Salvador e entre os dias 24 e 27 de Junho de 2011 

nas demais localidades). Dos turistas pesquisados, 72,6% tiveram como principal 

motivo da viagem o evento junino.  

O próprio estado da Bahia foi o maior emissor de turistas domésticos aos municípios 

durante os eventos, com 77,2% do total de entrevistados, o que intensifica o caráter 

regional dessas festas. No entanto, observa-se também uma incidência relativamente 

alta de turistas residentes em outros estados, como São Paulo (7,0%), Rio de Janeiro 

(2,7%), Pernambuco (2,6%) e Minas Gerais (2,4%).   

O gasto médio per capita efetivado pelos turistas que visitaram as cidades ao longo 

dos eventos juninos foi de R$ 330,98, sendo os gastos distribuídos entre hospedagem 

(30,6%), atrações e passeios (13,0%), alimentação (12,0%), compras (12,8%), 

diversão (11,0%), transporte local (6,7%) e outros (12,9%). 

Os dados também apontam que mais da metade dos visitantes (59,3%) já tinham 

participado do evento, um dado positivo, já que o retorno indica a satisfação do turista. 

Esse parecer ainda é reforçado com o dado de que 62,1% dos turistas que 

participaram do evento tiveram suas expectativas superadas ou atendidas. 

A pesquisa ainda mostra que cerca de 89,0% dos turistas que participaram das festas 

juninas desse ano retornariam aos eventos e que quase 93,0% os recomendariam a 

outras pessoas. Esses dados indicam a satisfação dos turistas que visitaram os 

eventos juninos do estado.  

Em relação à estrutura dos eventos, todos os itens (decoração, espaço, qualidade do 

som, iluminação, organização e animação) tiveram avaliação positiva de pelo menos 
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87,0% dos turistas. As atrações dos eventos (atrações musicais tradicionais, atrações 

musicais eletrônicas, barracas de comidas típicas, concurso de quadrilhas, 

programação religiosa, trança-fitas, trio de forró e show de espada) também foram 

bem avaliadas pela grande maioria dos visitantes, com destaque para o trio de forró, 

avaliado como “bom” ou “muito bom” por 91,7% dos turistas. 

No geral, os serviços turísticos e a infra-estrutura dos municípios também foram bem 

avaliados pelos visitantes. Apenas os sanitários públicos foram mal avaliados por mais 

da metade (59,7%) dos turistas que os utilizaram.  

Entre os principais pontos positivos citados pelos visitantes para as festas juninas do 

estado, destacaram-se as atrações locais no geral, as atrações musicais, a 

hospitalidade do povo, a gastronomia típica junina, a animação e as decorações dos 

municípios visitados. 

Também foi perguntada aos turistas durante a época dos eventos a preferência entre 

as festas Juninas e o Carnaval, no qual 57,4% escolheram os eventos juninos e 21,8% 

optam por ambas as festas. Tais dados indicam que o carnaval não substitui a festa 

junina de acordo com a opinião dos turistas que frequentam o evento.  
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2. INTRODUÇÃO 

Desde 1998, a Secretaria de Turismo do Estado realiza a Pesquisa do Turismo 

Receptivo na Bahia.  No ano de 2008 a mesma foi realizada pela Fundação Instituto 

de Pesquisas Econômicas – FIPE e tal fato se repete agora no ano de 2011. 

O objetivo da pesquisa é caracterizar o turismo doméstico e internacional do Estado 

da Bahia, identificando o perfil sócio-econômico dos visitantes, informações sobre a 

viagem, além das opiniões e avaliações dos municípios e dos principais eventos 

locais. 
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3. PESQUISA DO PERFIL DO TURISTA DE FESTA JUNINA 

Para a realização da Pesquisa de Turismo Receptivo Junino foram selecionados 11 

municípios com base na importância dos eventos juninos destas localidades como 

atrativo dentro do Estado: Amargosa, Barra, Cachoeira, Cruz das Almas, Euclides da 

Cunha, Jequié, Lençóis, Mucugê, Piritiba, Santo Antônio de Jesus e Senhor do 

Bonfim. 

Devido ao crescimento do segmento junino no Estado, foram selecionados mais 10 

municípios com o objetivo de desenvolver novos pólos: Barreiras, Entre Rios, Ibicuí, 

Ilhéus, Macaúbas, Maragogipe, Paulo Afonso, Porto Seguro, Salvador e Serrinha. 

No total, durante as festas de São João foram realizadas pesquisas em 21 municípios. 

 

Figura1: Ponto de coleta de dados – Eventos Juninos (2011) 

Da amostra total de questionários, observa-se que mais de 72,0% dos turistas tiveram 

como principal motivo da viagem o evento junino, com destaque ao município de 

Amargosa, com 97,8% dos visitantes motivados principalmente pelo evento. Ressalta-

se que tal questão foi respondida apenas por aquelas pessoas que participaram dos 

eventos juninos nas localidades de pesquisa.  
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Localidades Não Sim Total

Amargosa 2,2 97,8 100,0

Barra* 28,2 71,8 100,0

Barreiras** 74,6 25,4 100,0

Cachoeira 4,3 95,7 100,0

Cruz das Almas 15,7 84,3 100,0

Entre Rios* 41,0 59,0 100,0

Euclides da Cunha* 18,4 81,6 100,0

Ibicuí* 1,6 98,4 100,0

Ilhéus** 51,4 48,6 100,0

Jequié 12,0 88,0 100,0

Lençóis 41,1 58,9 100,0

Macaúbas* 21,0 79,0 100,0

Maragogipe* 27,3 72,7 100,0

Mucugê* 22,3 77,7 100,0

Paulo Afonso* 81,6 18,4 100,0

Piritiba* 33,9 66,1 100,0

Porto Seguro** 80,6 19,4 100,0

Salvador* 76,8 23,2 100,0

Santo Antônio de Jesus 12,1 87,9 100,0

Senhor do Bonfim* 5,4 94,6 100,0

Serrinha* 46,8 53,2 100,0

Total 27,4 72,6 100,0

Festas Juninas como o principal motivo da viagem (em %)

* O erro estimado é superior a 7,0%. Recomenda-se a não publicação desses resultados.

Fonte: Pesquisa Caracterização do Turismo Receptivo na Bahia 2011 - Eventos Juninos

** O erro estimado é superior a 10,0%. Recomenda-se a não publicação desses resultados.
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4. RESULTADOS DA PESQUISA  

A seguir serão apresentados os resultados da pesquisa de turismo receptivo junino de 

2011. 

Para melhor compreensão e clareza do texto, seguem algumas observações sobre 

termos e expressões que são utilizados na descrição dos resultados: 

 Sempre que for feita a alusão a “municípios” ou “cidades”, estará se referindo 

exclusivamente aos 21 municípios em que foi realizada a pesquisa de turismo 

receptivo junino. 

 Os dados são especificamente dos turistas que visitaram os municípios no 

período dos eventos juninos. Sendo assim, quando se fala em turistas ou 

visitantes, está se falando exclusivamente desse viajante, a não ser que seja 

apresentada outra especificação. 

 Os dados que possuírem erro igual ou superior a 7,0% não serão analisados. 

 

4.1.  Perfil do Público 

 UFs e Cidades Emissoras  

Com 82,9% do total, observa-se claramente que a região Nordeste foi a principal 

emissora de turistas domésticos aos municípios no período dos eventos juninos, com 

grande destaque para o próprio Estado da Bahia, que representa 77,2% desse total. 

Nos municípios de Amargosa, Cachoeira, e Maragogipe e Santo Antônio de Jesus, a 

incidência de visitantes residentes na Bahia ultrapassou 95,0%, sendo que em 

Maragogipe esta foi de 100%. 

A região Sudeste foi a segunda maior região emissora de turistas aos municípios, com 

proeminência para o Estado de São Paulo, que emitiu cerca de 7,0% do total dos 

visitantes. Já a região Norte foi a que menos emitiu turistas aos municípios nesse 

período, representando apenas 0,6% do total de tais visitantes.  
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AL BA CE PB PE RN SE
AM AP MA PA PI RO TO

DF GO MS MT
ES MG RJ SP

PR RS SC

Amargosa 0,0 97,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,9 0,4 0,0 0,0 100,0

Barra* 0,0 83,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,4 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,4 0,0 0,0 0,0 100,0

Barreiras* 0,0 66,7 1,2 0,6 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,4 0,6 1,8 6,7 6,7 0,0 0,0 0,6 1,8 0,6 7,3 1,2 1,2 0,0 100,0

Cachoeira 0,0 98,1 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,9 0,0 0,0 0,0 100,0

Cruz das Almas 0,0 94,9 0,0 0,0 0,4 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,4 0,4 1,7 0,0 0,0 0,0 100,0

Entre Rios* 0,7 90,2 0,0 0,0 0,7 0,0 4,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 1,4 0,0 0,0 0,0 100,0

Euclides da Cunha 0,0 90,6 0,4 0,4 0,9 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 5,8 0,0 0,0 0,0 100,0

Ibicuí* 0,0 98,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Ilhéus 1,1 64,4 0,0 0,0 1,1 0,0 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 1,1 3,9 6,1 17,8 0,0 0,6 0,6 100,0

Jequié 0,0 91,3 0,4 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,4 0,0 0,4 0,0 1,6 1,2 3,6 0,0 0,0 0,0 100,0

Lençóis 0,0 83,8 0,4 0,0 1,2 0,8 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,8 0,0 0,0 0,0 2,0 2,8 6,3 0,4 0,0 0,4 100,0

Macaúbas* 0,0 87,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 1,7 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 8,5 0,0 0,0 0,0 100,0

Maragogipe 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Mucugê 0,0 91,1 0,0 0,0 0,0 0,0 3,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,1 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 1,6 1,6 0,0 0,0 0,0 100,0

Paulo Afonso 4,9 48,9 1,3 1,8 21,5 0,0 8,1 0,4 0,0 0,0 0,4 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,1 1,8 5,4 1,3 0,0 0,4 100,0

Piritiba 0,0 86,7 0,0 0,0 1,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,1 1,0 0,0 0,0 1,0 1,5 0,0 5,1 0,5 0,0 0,0 100,0

Porto Seguro 0,0 23,9 0,7 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 5,3 1,8 0,4 0,0 10,5 20,7 13,7 15,8 2,5 3,5 0,7 100,0

Salvador 2,0 41,7 1,0 0,5 4,8 0,7 4,6 0,3 0,2 0,2 0,2 0,3 0,3 0,0 2,2 0,7 0,2 0,0 1,0 3,6 8,7 22,3 1,7 2,0 0,7 100,0

Santo Antônio de Jesus 0,4 95,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,9 1,3 0,4 0,0 0,0 100,0

Senhor do Bonfim* 0,0 74,3 0,0 2,2 19,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 100,0

Serrinha 0,4 93,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,4 0,4 0,0 2,7 0,0 0,0 0,4 100,0

Total 0,6 77,2 0,3 0,3 2,6 0,1 1,7 0,1 0,0 0,0 0,1 0,2 0,1 0,1 1,4 0,7 0,0 0,0 1,0 2,4 2,7 7,0 0,6 0,5 0,2 100,0

Fonte: Pesquisa Caracterização do Turismo Receptivo na Bahia 2011 - Eventos Juninos

* O erro estimado é superior a 7,0%. Recomenda-se a não publicação desses resultados.

Total

UF de Residência (em %)

Localidades

Nordeste Norte Centro-Oeste Sudeste Sul

 

 

 Países de residência 

A tabela abaixo apresenta o número de turistas residentes no exterior entrevistados 

em cada município. 

Cidades Alemanha Argentina Bolívia Canadá Chile Dinamarca Escócia Espanha
Estados 

Unidos
França Holanda Inglaterra Irlanda Israel Itália Peru Portugal Suécia Suíça

Trinidad 

e Tobago 
Uruguai Total

Cachoeira* 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

Cruz das Almas* 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

Euclides da Cunha* 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

Lençóis* 0 0 0 0 0 0 0 0 3 1 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 7

Paulo Afonso* 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2

Piritiba* 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

Porto Seguro* 0 13 0 1 0 0 0 1 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 1 18

Salvador* 10 1 1 0 4 1 1 3 8 3 0 1 1 1 5 2 2 1 1 0 2 48

Serrinha* 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

Total 10 14 1 1 4 1 1 5 15 5 1 4 1 1 6 2 2 1 1 1 3 80

Países de Residência (nº de entrevistas)

* O erro estimado é superior a 10%. Recomenda-se a não publicação desses resultados.

Fonte: Pesquisa Caracterização do Turismo Receptivo na Bahia 2011 - Eventos Juninos  

É possível observar que os Estados Unidos e a Argentina se destacaram como os 

principais países emissores de turistas estrangeiros aos municípios no período dos 

eventos juninos, representando, juntos, 36,3% do total. Observa-se que Salvador, 

Porto Seguro e Lençóis foram os municípios que receberam a maior variedade de 

turistas estrangeiros, ficando Salvador com 18 nacionalidades diferentes entrevistadas 

e Porto Seguro e Lençóis com 5.  

Cidades Alemanha Argentina Bolívia Canadá Chile Dinamarca Escócia Espanha
Estados 

Unidos
França Holanda Inglaterra Irlanda Israel Itália Peru Portugal Suécia Suíça

Trinidad 

e Tobago 
Uruguai Total

Cachoeira* 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0

Cruz das Almas* 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Euclides da Cunha* 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Lençóis* 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 42,9 14,3 14,3 14,3 0,0 0,0 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Paulo Afonso* 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Piritiba* 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Porto Seguro* 0,0 72,2 0,0 5,6 0,0 0,0 0,0 5,6 0,0 0,0 0,0 11,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,6 100,0

Salvador* 20,8 2,1 2,1 0,0 8,3 2,1 2,1 6,3 16,7 6,3 0,0 2,1 2,1 2,1 10,4 4,2 4,2 2,1 2,1 0,0 4,2 100,0

Serrinha* 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Total 12,5 17,5 1,3 1,3 5,0 1,3 1,3 6,3 18,8 6,3 1,3 5,0 1,3 1,3 7,5 2,5 2,5 1,3 1,3 1,3 3,8 100,0

Fonte: Pesquisa Caracterização do Turismo Receptivo na Bahia 2011 - Eventos Juninos

Países de Residência (em %)

* O erro estimado é superior a 10%. Recomenda-se a não publicação desses resultados.
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 Cidade de entrada 

Cidades / UF Total

Salvador / BA* 39,4

São Paulo / SP* 33,8

Rio de Janeiro / RJ* 9,9

Porto Seguro / BA* 9,9

Brasília / DF* 2,8

Curitiba / PR* 1,4

Fortaleza / CE* 1,4

Recife / PE* 1,4

Total 100,0

Cidade por onde chegou ao Brasil (em %)

* O erro estimado é superior a 10%. Recomenda-se a não publicação 

desses resultados.

Fonte: Pesquisa Caracterização do Turismo Receptivo na Bahia 2011 

- Eventos Juninos  

 

 Gênero 

Representando 53,0% dos turistas que visitaram os municípios no período dos 

eventos juninos, nota-se a predominância do sexo masculino. Observa-se que em 

alguns municípios houve uma incidência maior de visitantes do gênero feminino, com 

destaque para o município de Santo Antônio de Jesus, com 53,6%. 
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Localidades Feminino Masculino Total

Amargosa 46,9 53,1 100,0

Barra* 38,5 61,5 100,0

Barreiras* 47,3 52,7 100,0

Cachoeira 50,5 49,5 100,0

Cruz das Almas 49,3 50,7 100,0

Entre Rios* 40,8 59,2 100,0

Euclides da Cunha 39,0 61,0 100,0

Ibicuí* 57,7 42,3 100,0

Ilhéus 51,7 48,3 100,0

Jequié 51,6 48,4 100,0

Lençóis 50,4 49,6 100,0

Macaúbas* 34,7 65,3 100,0

Maragogipe 43,6 56,4 100,0

Mucugê 55,3 44,7 100,0

Paulo Afonso 39,4 60,6 100,0

Piritiba 45,6 54,4 100,0

Porto Seguro 48,0 52,0 100,0

Salvador 45,6 54,4 100,0

Santo Antônio de Jesus 53,6 46,4 100,0

Senhor do Bonfim* 51,4 48,6 100,0

Serrinha 47,3 52,7 100,0

Total 47,0 53,0 100,0

Gênero do Entrevistado (em %)

Fonte: Pesquisa Caracterização do Turismo Receptivo na Bahia 2011 - Eventos 

Juninos

* O erro estimado é superior a 7,0%. Recomenda-se a não publicação desses 

resultados.

 

 

 Faixa Etária1 

A média etária dos turistas que visitaram os municípios no período dos eventos juninos 

é de 32,9 anos. Observa-se que o público mais jovem, com idades entre 18 e 31 anos 

foi predominante, representando mais de 54,0% do total de visitantes. Já o público 

mais velho, com idades acima de 51 anos representou menos de 13,0% do total. 

                                                

1
 Os critérios da pesquisa requeriam uma idade mínima de 18 anos para o indivíduo ser 

entrevistado. 
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Localidades
18 a 24 

anos

25 a 31 

anos

32 a 40 

anos

41 a 50 

anos

51 a 59 

anos

60 anos 

ou mais
Total

Média        

(em anos)

Amargosa 32,3 36,2 16,6 7,0 5,2 2,6 100,0 30,5

Barra* 29,6 32,6 21,5 11,9 3,0 1,5 100,0 31,1

Barreiras* 17,0 33,9 17,0 16,4 8,5 7,3 100,0 36,0

Cachoeira 20,9 28,4 23,7 17,1 6,6 3,3 100,0 34,6

Cruz das Almas 34,5 27,2 25,5 9,4 3,0 0,4 100,0 30,1

Entre Rios* 29,4 33,6 18,2 9,8 7,7 1,4 100,0 31,1

Euclides da Cunha 36,6 30,8 19,6 8,5 3,6 0,9 100,0 29,5

Ibicuí* 60,5 21,8 8,1 8,1 0,8 0,8 100,0 26,1

Ilhéus 17,8 28,2 27,6 15,5 6,3 4,6 100,0 34,8

Jequié 33,9 31,9 16,3 9,6 4,8 3,6 100,0 31,0

Lençóis 27,0 28,6 22,4 9,7 6,2 6,2 100,0 33,6

Macaúbas* 42,0 26,1 14,8 10,2 4,0 2,8 100,0 29,7

Maragogipe 23,8 24,7 25,1 12,3 11,0 3,1 100,0 34,5

Mucugê 13,7 22,1 22,6 17,4 13,2 11,1 100,0 39,3

Paulo Afonso 10,8 23,8 22,4 21,5 12,6 9,0 100,0 39,4

Piritiba 23,1 32,3 23,1 13,8 5,6 2,1 100,0 32,7

Porto Seguro 15,9 27,2 18,9 14,2 11,6 12,3 100,0 38,8

Salvador 14,3 22,4 21,8 19,6 11,9 9,9 100,0 39,2

Santo Antônio de Jesus 35,5 30,3 20,6 9,6 2,2 1,8 100,0 29,9

Senhor do Bonfim* 49,7 24,0 15,6 5,6 2,8 2,2 100,0 27,9

Serrinha 28,8 37,4 16,7 7,8 5,1 4,3 100,0 31,4

Total 26,4 28,3 20,3 12,8 7,1 5,1 100,0 32,9

Faixa Etária (em %)

* O erro estimado é superior a 7,0%. Recomenda-se a não publicação desses resultados.

Fonte: Pesquisa Caracterização do Turismo Receptivo na Bahia 2011 - Eventos Juninos  

 

 Grau de Instrução 

A maior parte dos turistas que visitaram os municípios no período dos eventos juninos 

possui nível médio completo (48,6%) ou nível superior completo (28,2%).  É 

interessante observar que quase 70% dos turistas que visitaram Mucugê possuem 

ensino superior ou pós-graduação completos.  
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Localidades

Sem instrução 

formal / Primário 

Incompleto

Primário 

Completo

Fundamental 

Completo

Médio 

Completo

Superior 

Completo

Pós-

graduação 

Completa

Total

Amargosa 0,4 4,9 13,5 39,5 39,9 1,8 100,0

Barra* 0,7 1,5 8,2 57,5 20,1 11,9 100,0

Barreiras* 4,2 8,5 17,0 48,5 17,0 4,8 100,0

Cachoeira 1,4 3,8 8,1 56,0 26,3 4,3 100,0

Cruz das Almas 0,4 1,8 9,7 57,1 23,9 7,1 100,0

Entre Rios* 8,6 5,7 10,7 58,6 14,3 2,1 100,0

Euclides da Cunha 2,2 4,9 4,0 52,5 34,5 1,8 100,0

Ibicuí* 1,6 3,3 6,6 54,1 32,0 2,5 100,0

Ilhéus 0,0 1,8 12,0 56,9 26,3 3,0 100,0

Jequié 0,0 0,4 2,4 58,4 33,6 5,2 100,0

Lençóis 0,8 2,0 3,2 30,8 44,7 18,6 100,0

Macaúbas* 1,7 4,7 7,0 55,8 24,4 6,4 100,0

Maragogipe 0,4 1,8 16,9 67,1 11,1 2,7 100,0

Mucugê 1,1 2,7 2,2 24,3 37,3 32,4 100,0

Paulo Afonso 5,5 4,1 10,6 42,2 24,8 12,8 100,0

Piritiba 0,0 3,8 10,9 48,9 27,7 8,7 100,0

Porto Seguro 2,3 4,7 5,7 44,3 28,3 14,7 100,0

Salvador 2,8 7,1 9,2 36,2 30,8 13,9 100,0

Santo Antônio de Jesus 1,8 2,2 7,2 63,2 24,2 1,3 100,0

Senhor do Bonfim* 2,9 4,0 5,7 47,4 36,0 4,0 100,0

Serrinha 1,6 8,7 8,7 55,1 19,7 6,3 100,0

Total 1,9 4,2 8,4 48,6 28,2 8,7 100,0

Grau de Instrução (em %)

Fonte: Pesquisa Caracterização do Turismo Receptivo na Bahia 2011 - Eventos Juninos

* O erro estimado é superior a 7,0%. Recomenda-se a não publicação desses resultados.

 

 

 Renda Mensal Individual 

A renda média mensal individual dos visitantes juninos é de R$ 2.619,28. Os turistas 

que visitaram o município de Salvador são os que possuem a maior renda média 

individual, com R$5.448,39. Já os turistas que visitaram o município de Maragogipe 

possuem a menor renda média individual relativa (R$ 1.165,50). 
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Localidades Renda Média

Amargosa 1.782,95

Barra* 1.981,64

Barreiras* 2.018,41

Cachoeira 1.569,50

Cruz das Almas 2.049,37

Entre Rios* 1.197,00

Euclides da Cunha 2.095,32

Ibicuí** 1.691,86

Ilhéus* 3.268,87

Jequié 2.045,89

Lençóis 3.389,69

Macaúbas* 1.701,17

Maragogipe 1.165,50

Mucugê* 4.706,51

Paulo Afonso 2.671,37

Piritiba* 1.603,46

Porto Seguro 3.125,97

Salvador 5.448,39

Santo Antônio de Jesus 1.450,52

Senhor do Bonfim* 1.669,07

Serrinha 1.559,61

Total 2.619,28

Renda Média Individual (em R$)

Fonte: Pesquisa Caracterização do Turismo Receptivo na Bahia 2011 - 

Eventos Juninos

* O erro estimado é superior a 7,0%. Recomenda-se a não publicação 

desses resultados.

* O erro estimado é superior a 10,0%. Recomenda-se a não 

publicação desses resultados.

 

 

4.2.  Informação da Viagem 

 Participação no evento 

Do total de turistas que foram entrevistados ao longo das festas juninas, 67,5% 

efetivamente participaram dos eventos juninos ao longo de sua viagem às localidades 

de pesquisa. Nota-se que este índice foi muito maior nos municípios de Amargosa 

(98,3%), Cruz das Almas (92,7%), Jequié (92,1%) e Mucugê (93,7%).  

Já em Salvador e Porto Seguro, mais de 70% dos entrevistados não participaram das 

festas juninas locais. 
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Localidades Não Sim Total

Amargosa 1,7 98,3 100,0

Barra* 13,3 86,7 100,0

Barreiras* 64,2 35,8 100,0

Cachoeira 12,6 87,4 100,0

Cruz das Almas 7,3 92,7 100,0

Entre Rios* 30,1 69,9 100,0

Euclides da Cunha 18,8 81,3 100,0

Ibicuí* 0,0 100,0 100,0

Ilhéus 61,5 38,5 100,0

Jequié 7,9 92,1 100,0

Lençóis 20,4 79,6 100,0

Macaúbas* 5,7 94,3 100,0

Maragogipe 41,6 58,4 100,0

Mucugê 6,3 93,7 100,0

Paulo Afonso 48,0 52,0 100,0

Piritiba 10,7 89,3 100,0

Porto Seguro 76,7 23,3 100,0

Salvador 77,6 22,4 100,0

Santo Antônio de Jesus 13,2 86,8 100,0

Senhor do Bonfim* 7,3 92,7 100,0

Serrinha 38,1 61,9 100,0

Total 32,5 67,5 100,0

Participação nas festas juninas da localidade (em %)

Fonte: Pesquisa Caracterização do Turismo Receptivo na Bahia 2011 - Eventos Juninos

* O erro estimado é superior a 7,0%. Recomenda-se a não publicação desses resultados.
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 Primeira participação no evento2 

Nota-se a predominância de turistas que já participaram do evento na localidade, com 

59,3%. É interessante observar que quase 87,0% dos turistas que visitaram Porto 

Seguro e mais de 75% dos que visitaram Salvador nunca tinham participado destes 

eventos nos municípios. 

Localidades Não Sim Total

Amargosa 62,0 38,0 100,0

Barra* 81,0 19,0 100,0

Barreiras** 42,1 57,9 100,0

Cachoeira 71,9 28,1 100,0

Cruz das Almas 66,5 33,5 100,0

Entre Rios* 68,0 32,0 100,0

Euclides da Cunha 69,3 30,7 100,0

Ibicuí* 59,7 40,3 100,0

Ilhéus** 33,3 66,7 100,0

Jequié 50,4 49,6 100,0

Lençóis 39,0 61,0 100,0

Macaúbas* 61,3 38,7 100,0

Maragogipe* 79,4 20,6 100,0

Mucugê* 53,4 46,6 100,0

Paulo Afonso* 75,2 24,8 100,0

Piritiba* 69,0 31,0 100,0

Porto Seguro** 13,0 87,0 100,0

Salvador* 24,4 75,6 100,0

Santo Antônio de Jesus 41,4 58,6 100,0

Senhor do Bonfim* 67,5 32,5 100,0

Serrinha* 71,6 28,4 100,0

Total 59,3 40,7 100,0

Primeira Participação no Evento da Localidade  (em %)

Fonte: Pesquisa Caracterização do Turismo Receptivo na Bahia 2011 - Eventos Juninos

* O erro estimado é superior a 7,0%. Recomenda-se a não publicação desses resultados.

** O erro estimado é superior a 10,0%. Recomenda-se a não publicação desses resultados.

 

                                                

2
 Esta questão foi respondida apenas por aqueles que participaram das festas juninas na 

localidade de pesquisa. 
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 Principal motivo da viagem3 

Nota-se que 54,3% dos entrevistados que não tiveram as festas juninas como principal 

motivo de sua viagem foram impulsionados a viajar especificamente por outros 

motivos que não o lazer.  

Ao contrário deste fato, em Porto Seguro, 65,2% dos entrevistados viajaram 

especificamente por lazer. 

Localidades Só lazer

Lazer e 

outros 

motivos

Especificam

ente outros 

motivos

Total

Amargosa** 25,0 50,0 25,0 100,0

Barra** 5,9 33,3 60,8 100,0

Barreiras* 0,7 3,3 96,0 100,0

Cachoeira** 11,8 2,9 85,3 100,0

Cruz das Almas** 6,0 18,0 76,0 100,0

Entre Rios** 9,5 19,0 71,4 100,0

Euclides da Cunha** 25,0 58,3 16,7 100,0

Ibicuí** 0,0 50,0 50,0 100,0

Ilhéus* 27,4 42,5 30,1 100,0

Jequié** 9,3 16,3 74,4 100,0

Lençóis* 68,1 18,1 13,8 100,0

Macaúbas** 7,0 16,3 76,7 100,0

Maragogipe* 32,1 22,9 45,0 100,0

Mucugê** 35,4 20,8 43,8 100,0

Paulo Afonso 7,4 15,7 77,0 100,0

Piritiba** 1,3 61,3 37,5 100,0

Porto Seguro 65,2 8,2 26,6 100,0

Salvador 24,6 12,8 62,6 100,0

Santo Antônio de Jesus** 1,9 42,6 55,6 100,0

Senhor do Bonfim** 22,2 40,7 37,0 100,0

Serrinha* 4,0 30,9 65,1 100,0

Total 25,0 20,7 54,3 100,0

Principal motivo da viagem (em %)

Fonte: Pesquisa Caracterização do Turismo Receptivo na Bahia 2011 - Eventos Juninos

** O erro estimado é superior a 10,0%. Recomenda-se a não publicação desses resultados.

* O erro estimado é superior a 7,0%. Recomenda-se a não publicação desses resultados.

 

 Acompanhantes na Viagem 

Observa-se que a maior parte dos turistas (28,4%) visitou os municípios dos eventos 

juninos sem nenhum acompanhante. Também se destacam os turistas que visitaram 

os municípios com amigos (21,3%), com grupo familiar (20,5%) e em casal sem filhos 

(18,7%). As outras categorias somam menos de 12,0% do total.  

                                                

3
 Esta questão foi respondida apenas por aqueles que NÃO participaram das festas juninas nas 

localidades de pesquisa. 
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Mais da metade desses turistas viajaram sozinhos a Serrinha (51,2%), e a 

predominância de visitas com amigos ficou com Amargosa (33,9%) e Santo Antônio de 

Jesus (33,8%). 

Localidades Sozinho Amigos
Grupo 

Familiar

Casal sem 

filhos

Casal com 

filhos

Colegas de 

trabalho
Outros Total

Amargosa 13,0 33,9 25,2 15,7 10,0 2,2 0,0 100,0

Barra* 41,5 11,9 16,3 12,6 17,8 0,0 0,0 100,0

Barreiras* 55,2 4,2 23,6 12,1 3,6 0,6 0,6 100,0

Cachoeira 19,6 30,8 25,2 18,2 6,1 0,0 0,0 100,0

Cruz das Almas 22,6 24,7 19,6 20,9 9,8 1,7 0,9 100,0

Entre Rios* 31,0 10,6 33,8 14,1 9,2 1,4 0,0 100,0

Euclides da Cunha 17,1 29,3 23,9 17,1 5,9 4,5 2,3 100,0

Ibicuí* 8,9 62,9 14,5 8,9 3,2 0,0 1,6 100,0

Ilhéus 21,2 12,3 17,9 36,9 8,9 2,8 0,0 100,0

Jequié 22,1 26,9 21,3 18,2 11,1 0,4 0,0 100,0

Lençóis 15,5 20,9 15,1 36,0 8,5 0,4 3,5 100,0

Macaúbas* 25,9 27,6 24,7 8,6 8,0 4,6 0,6 100,0

Maragogipe 21,6 16,3 20,3 20,3 19,4 0,9 1,3 100,0

Mucugê 8,0 27,1 36,2 11,7 8,5 4,8 3,7 100,0

Paulo Afonso 46,9 8,5 24,1 7,1 8,9 4,0 0,4 100,0

Piritiba 27,1 20,7 17,0 22,3 10,6 0,5 1,6 100,0

Porto Seguro 23,4 12,5 16,4 33,6 11,2 2,6 0,3 100,0

Salvador 46,7 8,1 18,8 18,5 5,5 2,2 0,2 100,0

Santo Antônio de Jesus 20,2 33,8 18,4 17,1 8,8 1,8 0,0 100,0

Senhor do Bonfim* 23,3 43,8 11,9 15,9 4,5 0,6 0,0 100,0

Serrinha 51,2 18,6 14,7 10,5 3,9 0,4 0,8 100,0

Total 28,4 21,3 20,5 18,7 8,5 1,8 0,8 100,0

Acompanhantes na Viagem  (em %)

* O erro estimado é superior a 7,0%. Recomenda-se a não publicação desses resultados.

Fonte: Pesquisa Caracterização do Turismo Receptivo na Bahia 2011 - Eventos Juninos  

Uma forma alternativa de exibir esses mesmos resultados é somar as categorias 

“casal com filhos” e “grupo familiar”, conforme apresentado na tabela abaixo. Nessa 

nova tabela, observa-se que a porcentagem de turistas que fizeram tal viagem em 

família (29,1%) acaba sendo superior a todas as outras categorias. 
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Localidades Sozinho Amigos
Grupo 

Familiar

Casal 

sem filhos

Colegas de 

trabalho
Outros Total

Amargosa 13,0 33,9 35,2 15,7 2,2 0,0 100,0

Barra* 41,5 11,9 34,1 12,6 0,0 0,0 100,0

Barreiras* 55,2 4,2 27,3 12,1 0,6 0,6 100,0

Cachoeira 19,6 30,8 31,3 18,2 0,0 0,0 100,0

Cruz das Almas 22,6 24,7 29,4 20,9 1,7 0,9 100,0

Entre Rios* 31,0 10,6 43,0 14,1 1,4 0,0 100,0

Euclides da Cunha 17,1 29,3 29,7 17,1 4,5 2,3 100,0

Ibicuí* 8,9 62,9 17,7 8,9 0,0 1,6 100,0

Ilhéus 21,2 12,3 26,8 36,9 2,8 0,0 100,0

Jequié 22,1 26,9 32,4 18,2 0,4 0,0 100,0

Lençóis 15,5 20,9 23,6 36,0 0,4 3,5 100,0

Macaúbas* 25,9 27,6 32,8 8,6 4,6 0,6 100,0

Maragogipe 21,6 16,3 39,6 20,3 0,9 1,3 100,0

Mucugê 8,0 27,1 44,7 11,7 4,8 3,7 100,0

Paulo Afonso 46,9 8,5 33,0 7,1 4,0 0,4 100,0

Piritiba 27,1 20,7 27,7 22,3 0,5 1,6 100,0

Porto Seguro 23,4 12,5 27,6 33,6 2,6 0,3 100,0

Salvador 46,7 8,1 24,4 18,5 2,2 0,2 100,0

Santo Antônio de Jesus 20,2 33,8 27,2 17,1 1,8 0,0 100,0

Senhor do Bonfim* 23,3 43,8 16,5 15,9 0,6 0,0 100,0

Serrinha 51,2 18,6 18,6 10,5 0,4 0,8 100,0

Total 28,4 21,3 29,1 18,7 1,8 0,8 100,0

Fonte: Pesquisa Caracterização do Turismo Receptivo na Bahia 2011 - Eventos Juninos

Acompanhantes na Viagem  (em %)

* O erro estimado é superior a 7,0%. Recomenda-se a não publicação desses resultados.

 

 

 Principal Meio de Transporte 

Cerca de 60,0% dos turistas utilizaram ônibus de linha para chegar aos municípios dos 

eventos e cerca de 30,0% utilizaram automóvel próprio. Os outros itens somam juntos 

aproximadamente 10,0%. 

É interessante observar que mais de 70,0% dos turistas que visitaram Cachoeira, 

Lençóis, Maragogipe e Santo Antônio de Jesus utilizaram ônibus de linha. 
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Localidades

Automóvel 

próprio ou 

de 

terceiros

Automóvel 

alugado
Motos

Ônibus de 

linha

Ônibus 

fretado

Transporte 

hidroviário

Vôo 

charter / 

fretado

Vôo 

regular
Outro Total

Amargosa 51,5 0,4 0,4 45,8 1,3 0,0 0,0 0,4 0,0 100,0

Barra* 39,3 0,0 3,7 54,8 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Barreiras* 12,2 0,0 0,0 84,8 1,2 0,0 0,0 1,2 0,6 100,0

Cachoeira 21,8 0,0 0,0 76,3 1,4 0,0 0,0 0,0 0,5 100,0

Cruz das Almas 31,6 2,1 0,9 63,2 0,4 0,0 0,0 0,0 1,7 100,0

Entre Rios* 16,9 1,4 0,0 81,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Euclides da Cunha 54,3 0,9 0,9 42,6 0,4 0,0 0,0 0,9 0,0 100,0

Ibicuí* 37,9 0,8 0,8 51,6 8,1 0,0 0,0 0,0 0,8 100,0

Ilhéus 24,4 0,6 0,0 40,0 2,8 0,0 0,0 28,3 3,9 100,0

Jequié 35,3 0,4 0,4 61,9 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Lençóis 17,7 1,2 0,0 76,9 0,0 0,0 0,0 3,8 0,4 100,0

Macaúbas* 32,0 0,0 1,7 64,0 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Maragogipe 21,6 2,2 0,4 74,0 1,3 0,0 0,4 0,0 0,0 100,0

Mucugê 56,5 2,6 0,5 36,6 2,6 0,0 0,5 0,0 0,5 100,0

Paulo Afonso 29,2 1,8 0,0 60,3 7,8 0,0 0,0 0,5 0,5 100,0

Piritiba 30,6 0,0 0,0 63,8 5,6 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Porto Seguro 16,2 0,3 0,7 25,7 9,6 0,0 13,9 32,7 1,0 100,0

Salvador 10,4 0,9 0,0 36,9 0,3 0,2 0,2 48,7 2,4 100,0

Santo Antônio de Jesus 18,1 0,0 0,0 76,7 1,3 0,0 0,0 0,0 4,0 100,0

Senhor do Bonfim* 14,0 1,7 0,0 83,1 0,6 0,0 0,0 0,6 0,0 100,0

Serrinha 30,7 0,0 1,2 66,9 0,4 0,0 0,4 0,0 0,4 100,0

Total 26,8 0,8 0,5 57,6 2,3 0,0 1,0 10,0 0,9 100,0

* O erro estimado é superior a 7,0%. Recomenda-se a não publicação desses resultados.

Fonte: Pesquisa Caracterização do Turismo Receptivo na Bahia 2011 - Eventos Juninos

 Principal Meio de Transporte utilizado para chegar à localidade (em %)

 

 

 Principal meio de hospedagem 

Com quase 70,0%, nota-se claramente a predominância de turistas que se 

hospedaram em casa de amigos e parentes no período dos eventos juninos. Cerca de 

12,0% se hospedaram em hotéis e os demais meios de hospedagem somam 

aproximadamente 20,0% do total. 

O município de Maragogipe se destaca entre os turistas que se hospedaram em casa 

de amigos e parentes, com incidência acima de 90,0%. Em Lençóis, a incidência de 

turistas que se hospedaram em pousadas (43,2%) é a mais alta dentre as categorias. 
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Localidades Albergue Camping

Casa 

parentes e 

amigos

Flat ou 

apart-

hotel

Hotel
Imóvel 

alugado

Imóvel 

próprio

Pensão / 

Hospedaria
Pousada Resort Outro Total

Amargosa 0,4 0,0 74,3 0,0 0,4 16,1 3,9 0,0 4,8 0,0 0,0 100,0

Barra* 0,0 0,0 85,9 0,0 3,0 0,7 2,2 0,0 8,1 0,0 0,0 100,0

Barreiras* 0,0 0,6 78,2 0,0 9,1 1,2 1,8 0,0 6,7 0,0 2,4 100,0

Cachoeira 0,0 1,9 78,5 0,0 1,4 9,3 2,3 3,7 2,8 0,0 0,0 100,0

Cruz das Almas 0,0 0,0 82,9 0,0 1,7 7,7 2,1 0,0 5,6 0,0 0,0 100,0

Entre Rios* 0,0 0,0 90,2 0,0 3,5 0,7 2,1 0,0 2,8 0,0 0,7 100,0

Euclides da Cunha 0,0 0,0 81,3 0,0 12,1 0,9 4,0 0,4 0,9 0,0 0,4 100,0

Ibicuí* 0,0 0,0 30,9 0,0 0,8 62,6 0,0 0,0 2,4 0,0 3,3 100,0

Ilhéus 0,6 0,0 43,3 0,0 12,8 3,9 5,6 0,0 30,6 3,3 0,0 100,0

Jequié 0,4 0,0 80,2 0,0 16,6 0,8 0,0 0,0 1,6 0,0 0,4 100,0

Lençóis 3,1 3,5 33,6 0,0 8,5 5,4 1,9 0,4 43,2 0,0 0,4 100,0

Macaúbas* 0,0 0,0 70,7 0,0 2,9 8,0 2,3 2,9 11,5 0,0 1,7 100,0

Maragogipe 0,0 0,0 93,0 0,0 4,0 0,4 2,6 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Mucugê 0,0 0,0 38,1 0,0 1,1 25,9 6,9 2,1 25,4 0,0 0,5 100,0

Paulo Afonso 0,0 0,0 77,6 0,0 15,2 0,0 0,9 0,0 6,3 0,0 0,0 100,0

Piritiba 0,0 0,0 75,5 0,0 6,1 12,2 2,0 0,5 3,6 0,0 0,0 100,0

Porto Seguro 0,0 0,0 20,5 1,0 62,7 0,7 1,0 0,0 9,6 3,3 1,3 100,0

Salvador 2,5 0,0 57,9 0,3 25,8 1,6 4,4 0,0 4,1 1,7 1,7 100,0

Santo Antônio de Jesus 0,0 0,0 84,1 0,0 7,0 5,3 0,0 0,4 2,6 0,0 0,4 100,0

Senhor do Bonfim* 0,0 0,0 86,4 0,0 1,7 7,3 2,8 0,0 1,7 0,0 0,0 100,0

Serrinha 0,0 0,8 77,6 0,0 6,9 0,4 1,2 0,4 9,3 0,0 3,5 100,0

Total 0,6 0,3 67,0 0,1 12,6 6,4 2,5 0,5 8,6 0,6 0,9 100,0

Principal Meio de Hospedagem na Viagem  (em %)

* O erro estimado é superior a 7,0%. Recomenda-se a não publicação desses resultados.

Fonte: Pesquisa Caracterização do Turismo Receptivo na Bahia 2011 - Eventos Juninos  

Com o intuito de facilitar a visualização do percentual de turistas que se hospedaram 

em meios comerciais de hospedagem, na tabela abaixo foram agrupadas as 

categorias “hotel” e “pousada”. Dessa forma, observa-se que tal categoria torna-se a 

segunda mais utilizada pelos turistas no período dos eventos juninos, com 21,1% do 

total. 

Localidades Albergue Camping

Casa 

parentes 

e amigos

Flat ou 

apart-

hotel

Hoteis e 

Pousadas

Imóvel 

alugado

Imóvel 

próprio

Pensão / 

Hospedaria
Resort Outro Total

Amargosa 0,4 0,0 74,3 0,0 5,2 16,1 3,9 0,0 0,0 0,0 100,0

Barra* 0,0 0,0 85,9 0,0 11,1 0,7 2,2 0,0 0,0 0,0 100,0

Barreiras* 0,0 0,6 78,2 0,0 15,8 1,2 1,8 0,0 0,0 2,4 100,0

Cachoeira 0,0 1,9 78,5 0,0 4,2 9,3 2,3 3,7 0,0 0,0 100,0

Cruz das Almas 0,0 0,0 82,9 0,0 7,3 7,7 2,1 0,0 0,0 0,0 100,0

Entre Rios* 0,0 0,0 90,2 0,0 6,3 0,7 2,1 0,0 0,0 0,7 100,0

Euclides da Cunha 0,0 0,0 81,3 0,0 12,9 0,9 4,0 0,4 0,0 0,4 100,0

Ibicuí* 0,0 0,0 30,9 0,0 3,3 62,6 0,0 0,0 0,0 3,3 100,0

Ilhéus 0,6 0,0 43,3 0,0 43,3 3,9 5,6 0,0 3,3 0,0 100,0

Jequié 0,4 0,0 80,2 0,0 18,2 0,8 0,0 0,0 0,0 0,4 100,0

Lençóis 3,1 3,5 33,6 0,0 51,7 5,4 1,9 0,4 0,0 0,4 100,0

Macaúbas* 0,0 0,0 70,7 0,0 14,4 8,0 2,3 2,9 0,0 1,7 100,0

Maragogipe 0,0 0,0 93,0 0,0 4,0 0,4 2,6 0,0 0,0 0,0 100,0

Mucugê 0,0 0,0 38,1 0,0 26,5 25,9 6,9 2,1 0,0 0,5 100,0

Paulo Afonso 0,0 0,0 77,6 0,0 21,5 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 100,0

Piritiba 0,0 0,0 75,5 0,0 9,7 12,2 2,0 0,5 0,0 0,0 100,0

Porto Seguro 0,0 0,0 20,5 1,0 72,3 0,7 1,0 0,0 3,3 1,3 100,0

Salvador 2,5 0,0 57,9 0,3 29,9 1,6 4,4 0,0 1,7 1,7 100,0

Santo Antônio de Jesus 0,0 0,0 84,1 0,0 9,7 5,3 0,0 0,4 0,0 0,4 100,0

Senhor do Bonfim* 0,0 0,0 86,4 0,0 3,4 7,3 2,8 0,0 0,0 0,0 100,0

Serrinha 0,0 0,8 77,6 0,0 16,2 0,4 1,2 0,4 0,0 3,5 100,0

Total 0,6 0,3 67,0 0,1 21,1 6,4 2,5 0,5 0,6 0,9 100,0

Principal Meio de Hospedagem na Viagem  (em %)

* O erro estimado é superior a 7,0%. Recomenda-se a não publicação desses resultados.

Fonte: Pesquisa Caracterização do Turismo Receptivo na Bahia 2011 - Eventos Juninos  
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 Aquisição de serviços em agência de viagem 

Quase 94,0% dos turistas que viajaram aos municípios no período dos eventos juninos 

não utilizaram agência de viagem. Em Cachoeira, Cruz das Almas e Santo Antônio de, 

essa incidência foi de 100,0%. 

Porto Seguro, ao contrário de todas as outras localidades de pesquisa, apresentou um 

alto índice de uso de agência, chegando a mais de 48% dos entrevistados. 

Localidades Não Sim Total

Amargosa 99,6 0,4 100,0

Barra* 98,5 1,5 100,0

Barreiras* 98,2 1,8 100,0

Cachoeira 100,0 0,0 100,0

Cruz das Almas 100,0 0,0 100,0

Entre Rios* 100,0 0,0 100,0

Euclides da Cunha 99,5 0,5 100,0

Ibicuí* 95,2 4,8 100,0

Ilhéus 94,3 5,7 100,0

Jequié 99,2 0,8 100,0

Lençóis 97,3 2,7 100,0

Macaúbas* 97,7 2,3 100,0

Maragogipe 99,1 0,9 100,0

Mucugê 97,4 2,6 100,0

Paulo Afonso 96,8 3,2 100,0

Piritiba 93,4 6,6 100,0

Porto Seguro 51,7 48,3 100,0

Salvador 87,9 12,1 100,0

Santo Antônio de Jesus 100,0 0,0 100,0

Senhor do Bonfim* 96,3 3,7 100,0

Serrinha 100,0 0,0 100,0

Total 93,8 6,2 100,0

Aquisição de Serviços em Agência de Viagem  (em %)

Fonte: Pesquisa Caracterização do Turismo Receptivo na Bahia 2011 - Eventos 

Juninos

* O erro estimado é superior a 7,0%. Recomenda-se a não publicação desses 

 

 



 
21 

 Serviços adquiridos em agência de viagem4 

Localidades

Passagens 

aéreas, 

rodoviárias 

etc

Hospedagem Alimentação
Atrativos e 

passeios
Outros Total

Amargosa** 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Barra** 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Barreiras** 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Euclides da Cunha** 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Ibicuí** 27,8 22,2 16,7 27,8 5,6 100,0

Ilhéus** 23,5 41,2 11,8 23,5 0,0 100,0

Jequié** 33,3 0,0 0,0 33,3 33,3 100,0

Lençóis** 18,8 43,8 25,0 12,5 0,0 100,0

Macaúbas** 33,3 16,7 33,3 16,7 0,0 100,0

Maragogipe** 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Mucugê** 42,9 14,3 28,6 14,3 0,0 100,0

Paulo Afonso** 21,4 28,6 7,1 28,6 14,3 100,0

Piritiba** 35,3 32,4 0,0 0,0 32,4 100,0

Porto Seguro 37,8 40,2 15,8 5,9 0,3 100,0

Salvador* 38,6 31,4 8,5 12,4 9,2 100,0

Senhor do Bonfim** 60,0 20,0 20,0 0,0 0,0 100,0

Total 37,2 35,6 13,2 9,1 4,8 100,0

Serviços Adquiridos em Agência de Viagem  (em %)

* O erro estimado é superior a 7,0%. Recomenda-se a não publicação desses resultados.

Fonte: Pesquisa Caracterização do Turismo Receptivo na Bahia 2011 - Eventos Juninos

** O erro estimado é superior a 10,0%. Recomenda-se a não publicação desses resultados.

 

                                                

4
 Questão de múltipla escolha respondida apenas por aqueles que adquiriram serviços em 

agências de viagens. 
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 Gasto médio em agência de viagem. 

Localidades Gasto Médio

Amargosa** 329,00

Barra** 228,00

Barreiras** 383,33

Euclides da Cunha** 1.600,00

Ibicuí** 619,75

Ilhéus** 2.353,50

Jequié** 1.000,00

Lençóis** 1.344,29

Macaúbas** 540,00

Maragogipe** 320,00

Mucugê** 1.075,00

Paulo Afonso** 805,71

Piritiba** 713,33

Porto Seguro* 1.923,76

Salvador** 2.751,16

Senhor do Bonfim** 396,60

Total 1.900,29

* O erro estimado é superior a 7,0%. Recomenda-se a não publicação desses 

resultados.

Fonte: Pesquisa Caracterização do Turismo Receptivo na Bahia 2011 - Eventos 

Juninos

Gasto Médio em Agência de Viagem (em R$)

** O erro estimado é superior a 10,0%. Recomenda-se a não publicação desses 

resultados.

 

 

 Gasto médio total na Bahia 5 

O gasto médio realizado pelos turistas que visitaram as cidades no período dos 

eventos juninos em todo o estado da Bahia foi de R$ 814,34. O gasto per capita foi de 

R$440,47 e o gasto per capita dia foi de R$ 83,58. 

                                                

5
 Não estão inclusos nesses gastos o valor da passagem e o valor de pacotes e demais 

serviços da agência. 
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Localidades Total

Amargosa** 1048,50

Barra* 901,48

Barreiras* 566,20

Cachoeira 400,13

Cruz das Almas 640,82

Entre Rios* 354,48

Euclides da Cunha 722,94

Ibicuí* 594,19

Ilhéus* 1020,69

Jequié 818,40

Lençóis 1340,72

Macaúbas* 679,24

Maragogipe 380,20

Mucugê 1253,01

Paulo Afonso 723,63

Piritiba 813,06

Porto Seguro 1120,40

Salvador 1259,12

Santo Antônio de Jesus 415,56

Senhor do Bonfim* 534,42

Serrinha 380,86

Total 814,34

Gasto Médio na Bahia  (em R$)

** O erro estimado é superior a 10%. Recomenda-se a não 

publicação desses resultados.

Fonte: Pesquisa Caracterização do Turismo Receptivo na Bahia 

2011 - Eventos Juninos

* O erro estimado é superior a 7,0%. Recomenda-se a não 

publicação desses resultados.
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Localidades Total

Amargosa** 458,84

Barra* 454,10

Barreiras* 355,22

Cachoeira 206,83

Cruz das Almas 296,44

Entre Rios* 171,25

Euclides da Cunha 446,58

Ibicuí* 438,57

Ilhéus* 438,48

Jequié 471,15

Lençóis 805,05

Macaúbas* 378,07

Maragogipe 170,90

Mucugê 561,80

Paulo Afonso 402,02

Piritiba 454,02

Porto Seguro 583,46

Salvador 778,05

Santo Antônio de Jesus 224,52

Senhor do Bonfim* 312,62

Serrinha 244,17

Total 440,47

Gasto Médio per capita  na Bahia (em R$)

** O erro estimado é superior a 10,0%. Recomenda-se a não 

publicação desses resultados.

Fonte: Pesquisa Caracterização do Turismo Receptivo na Bahia 

2011 - Eventos Juninos

* O erro estimado é superior a 7,0%. Recomenda-se a não 

publicação desses resultados.
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Localidades Total

Amargosa** 106,92

Barra* 58,27

Barreiras* 37,67

Cachoeira 59,81

Cruz das Almas 73,64

Entre Rios* 40,28

Euclides da Cunha 107,22

Ibicuí* 110,53

Ilhéus* 105,52

Jequié 113,31

Lençóis 170,45

Macaúbas* 42,01

Maragogipe 50,71

Mucugê 120,84

Paulo Afonso 77,11

Piritiba 76,65

Porto Seguro 96,87

Salvador 83,91

Santo Antônio de Jesus 61,16

Senhor do Bonfim* 57,87

Serrinha 65,60

Total 83,58

Gasto Médio per capita dia na Bahia (em R$)

** O erro estimado é superior a 10,0%. Recomenda-se a não 

publicação desses resultados.

Fonte: Pesquisa Caracterização do Turismo Receptivo na Bahia 

2011 - Eventos Juninos

* O erro estimado é superior a 7,0%. Recomenda-se a não 

publicação desses resultados.

 

 

 Gasto médio total na Localidade 6 

O gasto médio realizado na própria localidade de pesquisa pelos turistas que visitaram 

as cidades no período dos eventos juninos foi de R$ 611,92. O gasto per capita foi de 

R$330,98 e o gasto per capita dia foi de R$ 62,81. 

Entre os municípios da pesquisa, Porto Seguro se destaca entre as cidades com o 

maior gasto total (R$1.000,52), Salvador possui o maior gasto per capita, com média 

respectiva de R$ 586,57 e Lençóis conta com o maior gasto médio per capita dia (R$ 

119,83). 

                                                

6
 Não estão inclusos nesses gastos o valor da passagem e o valor de pacotes e demais 

serviços da agência. 
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Localidades Total

Amargosa 549,99

Barra* 464,11

Barreiras* 516,54

Cachoeira 344,29

Cruz das Almas 482,73

Entre Rios* 240,22

Euclides da Cunha 596,88

Ibicuí* 500,69

Ilhéus* 846,99

Jequié 628,13

Lençóis 942,52

Macaúbas* 352,90

Maragogipe 305,13

Mucugê 972,49

Paulo Afonso 600,66

Piritiba 586,77

Porto Seguro 1000,52

Salvador 920,11

Santo Antônio de Jesus 285,69

Senhor do Bonfim* 439,91

Serrinha 264,68

Total 611,92

Gasto Médio na localidade  (em R$)

* O erro estimado é superior a 7,0%. Recomenda-se a não 

publicação desses resultados.

Fonte: Pesquisa Caracterização do Turismo Receptivo na Bahia 

2011 - Eventos Juninos
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Localidades Total

Amargosa 240,69

Barra* 233,79

Barreiras* 324,07

Cachoeira 177,97

Cruz das Almas 223,31

Entre Rios* 116,05

Euclides da Cunha 368,71

Ibicuí* 369,55

Ilhéus* 363,86

Jequié 361,61

Lençóis 565,94

Macaúbas* 196,43

Maragogipe 137,16

Mucugê 436,02

Paulo Afonso 333,70

Piritiba 327,65

Porto Seguro 521,03

Salvador 568,57

Santo Antônio de Jesus 154,35

Senhor do Bonfim* 257,33

Serrinha 169,68

Total 330,98

Gasto Médio per capita  na localidade (em R$)

* O erro estimado é superior a 7,0%. Recomenda-se a não 

publicação desses resultados.

Fonte: Pesquisa Caracterização do Turismo Receptivo na Bahia 

2011 - Eventos Juninos
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Localidades Total

Amargosa 56,09

Barra* 30,00

Barreiras* 34,36

Cachoeira 51,47

Cruz das Almas 55,47

Entre Rios* 27,29

Euclides da Cunha 88,52

Ibicuí* 93,14

Ilhéus* 87,56

Jequié 86,97

Lençóis 119,83

Macaúbas* 21,83

Maragogipe 40,70

Mucugê 93,78

Paulo Afonso 64,01

Piritiba 55,31

Porto Seguro 86,51

Salvador 61,32

Santo Antônio de Jesus 42,05

Senhor do Bonfim* 47,63

Serrinha 45,59

Total 62,81

Gasto Médio per capita dia na localidade (em R$)

* O erro estimado é superior a 7,0%. Recomenda-se a não publicação 

desses resultados.

Fonte: Pesquisa Caracterização do Turismo Receptivo na Bahia 2011 - 

Eventos Juninos  

 Permanência na Bahia durante a viagem 

Nota-se que a maior parte dos turistas (66,7%) permaneceram até 4 pernoites em 

viagem no estado da Bahia e aproximadamente 12,0% ficaram mais do que 7 

pernoites. Tais turistas permaneceram em média 5,3 pernoites viajando pelo estado da 

Bahia. 

Os turistas que visitaram Salvador se destacaram pela maior permanência média 

relativa (9,3 pernoites). Por outro lado, os turistas de Maragogipe são os que 

permaneceram o menor tempo relativo (3,4 pernoites) em viagem pelo estado. 
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Localidades
1 ou 2 

Pernoites

3 ou 4 

Pernoites

5 a 7 

Pernoites

8 a 15 

Pernoites

16 Pernoites 

ou mais
Total Média

Amargosa 18,3 44,3 31,3 5,2 0,9 100,0 4,3

Barra* 19,3 21,5 14,1 34,1 11,1 100,0 7,8

Barreiras* 37,0 35,2 9,1 10,9 7,9 100,0 9,4

Cachoeira 30,4 46,7 21,0 1,9 0,0 100,0 3,5

Cruz das Almas 17,0 51,1 28,9 2,6 0,4 100,0 4,0

Entre Rios* 25,9 57,3 12,6 2,8 1,4 100,0 4,3

Euclides da Cunha 18,8 50,0 25,9 3,6 1,8 100,0 4,2

Ibicuí* 16,1 53,2 28,2 2,4 0,0 100,0 4,0

Ilhéus 24,4 41,1 26,1 8,3 0,0 100,0 4,2

Jequié 15,4 61,7 17,0 4,3 1,6 100,0 4,2

Lençóis 8,1 64,2 20,4 3,8 3,5 100,0 4,7

Macaúbas* 23,7 42,4 16,4 10,7 6,8 100,0 9,0

Maragogipe 35,7 51,5 9,3 3,5 0,0 100,0 3,4

Mucugê 10,5 54,5 27,7 6,3 1,0 100,0 4,6

Paulo Afonso 24,4 46,7 15,6 7,6 5,8 100,0 5,2

Piritiba 8,7 34,2 39,8 12,2 5,1 100,0 5,9

Porto Seguro 9,5 45,4 32,6 9,2 3,3 100,0 6,0

Salvador 18,0 31,8 20,8 19,9 9,4 100,0 9,3

Santo Antônio de Jesus 33,8 52,2 10,5 3,1 0,4 100,0 3,7

Senhor do Bonfim* 11,2 54,7 26,8 5,6 1,7 100,0 5,4

Serrinha 53,7 25,5 8,5 10,4 1,9 100,0 3,7

Total 21,6 45,1 21,2 8,7 3,5 100,0 5,3

Fonte: Pesquisa Caracterização do Turismo Receptivo na Bahia 2011 - Eventos Juninos

Permanência no Estado da Bahia (em pernoites)

* O erro estimado é superior a 7,0%. Recomenda-se a não publicação desses resultados.

 

 Permanência na Localidade durante a viagem 

A permanência média dos turistas na localidade da pesquisa foi de 4,7 pernoites, 

destacando-se os turistas que permaneceram em Salvador, onde a média sobre para 

7,5 pernoites. 
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Localidades
1 ou 2 

Pernoites

3 ou 4 

Pernoites

5 a 7 

Pernoites

8 a 15 

Pernoites

16 

Pernoites 

ou mais

Total Média

Amargosa 27,8 43,9 25,7 2,2 0,4 100,0 3,7

Barra* 19,3 27,4 18,5 31,1 3,7 100,0 6,5

Barreiras* 38,8 35,2 9,7 9,7 6,7 100,0 8,5

Cachoeira 31,3 47,2 20,1 1,4 0,0 100,0 3,4

Cruz das Almas 23,4 55,7 19,6 0,9 0,4 100,0 3,6

Entre Rios* 33,6 53,8 9,8 1,4 1,4 100,0 3,5

Euclides da Cunha 19,6 51,3 25,4 2,2 1,3 100,0 4,0

Ibicuí* 20,2 53,2 25,0 1,6 0,0 100,0 3,7

Ilhéus 28,3 47,8 20,6 3,3 0,0 100,0 3,6

Jequié 24,1 59,3 12,6 2,8 1,2 100,0 3,7

Lençóis 13,8 66,5 16,2 2,7 0,8 100,0 4,0

Macaúbas* 27,1 43,5 14,1 11,3 4,0 100,0 5,0

Maragogipe 35,7 51,5 9,3 3,5 0,0 100,0 3,4

Mucugê 13,6 58,1 22,5 4,7 1,0 100,0 4,2

Paulo Afonso 25,8 48,0 14,2 7,1 4,9 100,0 4,8

Piritiba 10,2 39,3 36,2 11,7 2,6 100,0 5,2

Porto Seguro 10,9 47,7 30,9 7,6 3,0 100,0 5,7

Salvador 32,1 32,6 16,0 12,1 7,2 100,0 7,5

Santo Antônio de Jesus 46,9 43,4 8,3 0,9 0,4 100,0 3,2

Senhor do Bonfim* 14,0 52,5 27,4 5,0 1,1 100,0 4,6

Serrinha 54,4 25,9 8,5 9,3 1,9 100,0 3,6

Total 26,8 45,9 18,4 6,4 2,4 100,0 4,7

Permanência na Localidade de Pesquisa (em pernoites)

* O erro estimado é superior a 7,0%. Recomenda-se a não publicação desses resultados.

Fonte: Pesquisa Caracterização do Turismo Receptivo na Bahia 2011 - Eventos Juninos  

 

 Composição dos gastos no local 

Observa-se que a maior parte dos gastos dos turistas foi realizada com hospedagem 

(30,6%), seguido por atrações e passeio (13,0%), alimentação (12,9%), compras 

(12,8%) e diversão (11,0%). Nota-se que quase a metade dos gastos realizados por 

turistas que visitaram Mucugê e Cruz das Almas foi com hospedagem.  
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Localidades
Transporte 

Local
Hospedagem Alimentação

Atrações e 

passeios
Diversão Compras Outros

Amargosa 5,1 34,2 13,8 15,7 12,6 12,2 6,5

Barra* 5,9 18,8 13,0 16,6 22,4 13,3 10,0

Barreiras* 5,1 9,5 5,9 6,0 6,3 8,8 58,4

Cachoeira 4,7 37,3 14,9 7,3 14,9 9,2 11,7

Cruz das Almas 4,4 44,2 13,0 15,0 10,8 7,9 4,8

Entre Rios* 6,5 15,8 13,9 19,2 15,9 26,0 2,7

Euclides da Cunha 7,3 21,5 11,5 13,9 13,0 14,7 18,0

Ibicuí* 7,9 18,3 11,7 19,4 11,6 19,2 11,9

Ilhéus* 8,2 28,5 15,8 13,7 11,4 19,5 2,9

Jequié 6,6 30,0 13,4 17,3 15,7 10,8 6,2

Lençóis 10,7 41,6 13,1 16,0 8,5 6,6 3,5

Macaúbas* 8,3 22,4 12,6 12,9 15,5 19,1 9,2

Maragogipe 4,5 39,5 12,3 11,6 12,5 9,9 9,8

Mucugê 5,8 48,6 16,5 8,7 9,8 10,6 .

Paulo Afonso 6,5 24,9 12,3 10,3 16,8 20,3 8,9

Piritiba 8,5 30,3 12,4 9,6 19,4 9,9 9,9

Porto Seguro 6,0 21,4 17,8 12,8 13,1 15,8 13,2

Salvador 7,2 27,1 13,7 15,6 8,3 13,5 14,5

Santo Antônio de Jesus 6,4 29,1 12,2 17,9 12,4 8,9 13,1

Senhor do Bonfim* 6,7 18,0 13,2 21,4 22,6 12,2 6,0

Serrinha 5,4 17,0 13,5 15,6 18,6 15,0 14,9

Total 6,7 30,6 12,9 13,0 11,0 12,8 12,9

Composição de Gastos  (em %)

* O erro estimado é superior a 7,0%. Recomenda-se a não publicação desses resultados.

Fonte: Pesquisa Caracterização do Turismo Receptivo na Bahia 2011 - Eventos Juninos  

 

 Gasto médio detalhado7 

Nota-se que os turistas que visitaram Mucugê no período dos eventos juninos tiveram 

os maiores gastos médios relativos com hospedagem (R$ 785,50); os que visitaram 

Salvador tiveram o maior gasto médio com atrações e passeio (R$399,40) e compras 

(R$345,80); os turistas de Porto Seguro tiveram os maiores gastos com alimentação 

(R$361,70); os turistas de Piritiba tiveram o maior gasto médio com diversão 

(R$267,10) e os turistas de Ilhéus tiveram o maior gasto médio com transporte local 

(R$139,60). 

                                                

7
 O gasto médio de cada item de consumo foi calculado dentre as informações dos turistas que 

realizaram algum gasto com o item em questão. 
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Localidades Atrações e Passeio

Amargosa 236,4

Barra* 151,1

Barreiras* 118,9

Cachoeira 60,9

Cruz das Almas 192,9

Entre Rios* 150,0

Euclides da Cunha 221,4

Ibicuí* 189,5

Ilhéus* 233,2

Jequié 249,6

Lençóis 258,1

Macaúbas* 128,6

Maragogipe 118,5

Mucugê 141,2

Paulo Afonso 147,5

Piritiba 131,4

Porto Seguro 260,0

Salvador 399,4

Santo Antônio de Jesus 140,6

Senhor do Bonfim* 179,4

Serrinha 95,2

Total 204,3

Gasto Médio com Atrações e Passeios (em %)

* O erro estimado é superior a 7,0%. Recomenda-se a não 

publicação desses resultados.

Fonte: Pesquisa Caracterização do Turismo Receptivo na Bahia 

2011 - Eventos Juninos
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Localidades Alimentação

Amargosa 208,2

Barra* 117,8

Barreiras* 116,3

Cachoeira 123,5

Cruz das Almas 167,5

Entre Rios* 108,6

Euclides da Cunha 183,2

Ibicuí* 114,0

Ilhéus* 268,7

Jequié 193,2

Lençóis 212,4

Macaúbas* 125,7

Maragogipe 125,2

Mucugê 266,3

Paulo Afonso 176,3

Piritiba 170,3

Porto Seguro 361,7

Salvador 350,6

Santo Antônio de Jesus 95,5

Senhor do Bonfim* 111,1

Serrinha 82,2

Total 202,7

Gasto Médio com Alimentação (em %)

* O erro estimado é superior a 7,0%. Recomenda-se a 

não publicação desses resultados.

Fonte: Pesquisa Caracterização do Turismo Receptivo 

na Bahia 2011 - Eventos Juninos
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Localidades Compras

Amargosa 184,1

Barra* 121,2

Barreiras* 173,9

Cachoeira 76,6

Cruz das Almas 101,7

Entre Rios* 202,8

Euclides da Cunha 233,6

Ibicuí* 187,9

Ilhéus* 330,9

Jequié 156,1

Lençóis 106,0

Macaúbas* 190,4

Maragogipe 100,7

Mucugê 170,6

Paulo Afonso 291,8

Piritiba 136,6

Porto Seguro 321,1

Salvador 345,8

Santo Antônio de Jesus 70,2

Senhor do Bonfim* 102,4

Serrinha 91,3

Total 200,2

Gasto Médio com Compras (em %)

* O erro estimado é superior a 7,0%. Recomenda-se 

a não publicação desses resultados.

Fonte: Pesquisa Caracterização do Turismo 

Receptivo na Bahia 2011 - Eventos Juninos
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Localidades Diversão 

Amargosa 190,1

Barra* 203,9

Barreiras* 124,1

Cachoeira 123,6

Cruz das Almas 139,1

Entre Rios* 124,2

Euclides da Cunha 205,7

Ibicuí* 112,9

Ilhéus* 193,3

Jequié 226,5

Lençóis 136,6

Macaúbas* 155,2

Maragogipe 127,5

Mucugê 159,0

Paulo Afonso 240,9

Piritiba 267,1

Porto Seguro 266,3

Salvador 212,5

Santo Antônio de Jesus 97,0

Senhor do Bonfim* 189,6

Serrinha 113,6

Total 172,1

Gasto Médio com Diversão (em %)

* O erro estimado é superior a 7,0%. Recomenda-se 

a não publicação desses resultados.

Fonte: Pesquisa Caracterização do Turismo 

Receptivo na Bahia 2011 - Eventos Juninos
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Localidades Transporte Local

Amargosa 77,3

Barra* 53,3

Barreiras* 101,5

Cachoeira 39,4

Cruz das Almas 56,9

Entre Rios* 50,5

Euclides da Cunha 116,6

Ibicuí* 76,9

Ilhéus* 139,6

Jequié 95,5

Lençóis 173,6

Macaúbas* 83,4

Maragogipe 46,4

Mucugê 93,1

Paulo Afonso 93,5

Piritiba 116,9

Porto Seguro 121,4

Salvador 185,4

Santo Antônio de Jesus 50,0

Senhor do Bonfim* 56,1

Serrinha 32,7

Total 105,5

Gasto Médio com Transporte Local (em %)

* O erro estimado é superior a 7,0%. Recomenda-se a não 

publicação desses resultados.

Fonte: Pesquisa Caracterização do Turismo Receptivo na 

Bahia 2011 - Eventos Juninos
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Localidades Outros

Amargosa 97,5

Barra* 90,6

Barreiras* 1.155,0

Cachoeira 97,3

Cruz das Almas 61,4

Entre Rios* 20,8

Euclides da Cunha 286,0

Ibicuí* 116,5

Ilhéus* 50,0

Jequié 89,4

Lençóis 57,1

Macaúbas* 91,8

Maragogipe 100,1

Mucugê .

Paulo Afonso 127,3

Piritiba 136,1

Porto Seguro 267,9

Salvador 372,3

Santo Antônio de Jesus 103,0

Senhor do Bonfim* 50,2

Serrinha 91,2

Total 202,7

Gasto Médio com Outros (em %)

* O erro estimado é superior a 7,0%. Recomenda-se 

a não publicação desses resultados.

Fonte: Pesquisa Caracterização do Turismo 

Receptivo na Bahia 2011 - Eventos Juninos
 

 

4.3. Opinião do público 

 Expectativa da Viagem8 

Mais da metade dos turistas tiveram suas expectativas superadas (32,8%) ou 

plenamente atendidas (29,3%) em relação aos eventos juninos.  Cerca de 29,0% dos 

entrevistados tiveram suas expectativas atendidas parcialmente e apenas 6,1% dos 

entrevistados se decepcionaram com o evento. 

                                                

8
 Esta questão foi respondida apenas por aqueles que participaram das festas juninas na 

localidade de pesquisa. 
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Localidades Superou 
Atendeu 

plenamente

Atendeu 

parcialmente

Não satisfez / 

Decepcionou
Não sabe Total

Amargosa 46,0 22,3 22,3 8,9 0,4 100,0

Barra* 46,2 26,5 23,9 2,6 0,9 100,0

Barreiras** 19,0 34,5 31,0 10,3 5,2 100,0

Cachoeira 19,1 38,8 32,8 7,7 1,6 100,0

Cruz das Almas 23,7 32,4 36,1 6,4 1,4 100,0

Entre Rios* 53,5 15,8 25,7 4,0 1,0 100,0

Euclides da Cunha 19,2 20,2 41,4 9,6 9,6 100,0

Ibicuí* 46,8 34,7 16,9 1,6 0,0 100,0

Ilhéus** 19,6 47,1 31,4 2,0 0,0 100,0

Jequié 26,7 33,3 33,7 5,3 0,8 100,0

Lençóis 42,3 32,4 19,2 5,2 0,9 100,0

Macaúbas* 38,3 29,9 25,7 5,4 0,6 100,0

Maragogipe* 13,4 12,7 47,2 23,9 2,8 100,0

Mucugê* 31,2 45,7 19,1 1,7 2,3 100,0

Paulo Afonso* 19,8 42,1 21,5 5,8 10,7 100,0

Piritiba* 25,9 27,6 42,4 3,5 0,6 100,0

Porto Seguro** 42,6 12,8 34,0 10,6 0,0 100,0

Salvador* 39,5 27,1 23,3 3,9 6,2 100,0

Santo Antônio de Jesus 30,7 22,1 43,7 3,5 0,0 100,0

Senhor do Bonfim* 41,6 33,7 22,3 2,4 0,0 100,0

Serrinha* 48,0 23,0 20,4 5,3 3,3 100,0

Total 32,8 29,3 29,6 6,1 2,2 100,0

Expectativa da Viagem (em %)

* O erro estimado é superior a 7,0%. Recomenda-se a não publicação desses resultados.

Fonte: Pesquisa Caracterização do Turismo Receptivo na Bahia 2011 - Eventos Juninos

** O erro estimado é superior a 10,0%. Recomenda-se a não publicação desses resultados.
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 Principal site/portal da internet 

Localidades
Site / portal do 

município

Site oficial do 

São João da 

Bahia

Site oficial de 

turismo da 

Bahia

Outros Total

Amargosa** 27,3 36,4 27,3 9,1 100,0

Barra** 90,0 10,0 0,0 0,0 100,0

Barreiras** 0,0 0,0 0,0 100,0 100,0

Cachoeira** 12,5 58,3 29,2 0,0 100,0

Cruz das Almas** 18,5 63,0 7,4 11,1 100,0

Entre Rios** 0,0 25,0 25,0 50,0 100,0

Euclides da Cunha** 81,3 15,6 3,1 0,0 100,0

Ibicuí** 25,0 25,0 5,0 45,0 100,0

Ilhéus** 0,0 66,7 20,8 12,5 100,0

Jequié** 52,6 15,8 15,8 15,8 100,0

Lençóis** 28,6 16,7 4,8 50,0 100,0

Macaúbas** 41,4 24,1 3,4 31,0 100,0

Maragogipe** 50,0 50,0 0,0 0,0 100,0

Mucugê** 33,3 5,6 16,7 44,4 100,0

Paulo Afonso** 25,0 8,3 16,7 50,0 100,0

Piritiba** 17,4 65,2 17,4 0,0 100,0

Porto Seguro** 15,2 6,1 27,3 51,5 100,0

Salvador** 10,2 6,8 28,8 54,2 100,0

Santo Antônio de Jesus** 10,0 60,0 30,0 0,0 100,0

Senhor do Bonfim** 35,0 40,0 5,0 20,0 100,0

Serrinha** 5,0 10,0 0,0 85,0 100,0

Total 28,4 27,2 14,7 29,7 100,0

Principal Página da Internet (em %)

Fonte: Pesquisa Caracterização do Turismo Receptivo na Bahia 2011 - Eventos Juninos

** O erro estimado é superior a 10,0%. Recomenda-se a não publicação desses resultados.

 

 

 Intenção de retorno ao evento9 

Mais de 88,0% dos turistas pretendem retornar aos eventos juninos. 

Observa-se que cerca de 20,0% dos turistas que visitaram Salvador e 13,0% dos 

turistas que visitaram Porto Seguro não pretendem retornar ao evento. Esse número é 

bastante elevado se comparado com a incidência média total (4,6%). 

                                                

9
 Esta questão foi respondida apenas por aqueles que participaram das festas juninas na 

localidade de pesquisa. 
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Localidades Sim Não Não sabe Total

Amargosa 90,5 3,2 6,3 100,0

Barra* 100,0 0,0 0,0 100,0

Barreiras** 84,5 6,9 8,6 100,0

Cachoeira 88,6 7,6 3,8 100,0

Cruz das Almas 83,4 3,7 12,9 100,0

Entre Rios* 83,2 3,0 13,9 100,0

Euclides da Cunha 91,5 2,5 6,0 100,0

Ibicuí* 93,5 4,8 1,6 100,0

Ilhéus** 90,7 5,6 3,7 100,0

Jequié 90,4 3,3 6,3 100,0

Lençóis 82,5 7,6 10,0 100,0

Macaúbas* 95,2 3,6 1,2 100,0

Maragogipe* 77,9 2,2 19,9 100,0

Mucugê* 96,0 3,4 0,6 100,0

Paulo Afonso* 92,7 4,8 2,4 100,0

Piritiba* 94,1 1,2 4,7 100,0

Porto Seguro** 71,1 13,3 15,6 100,0

Salvador* 63,6 20,2 16,3 100,0

Santo Antônio de Jesus 88,0 4,5 7,5 100,0

Senhor do Bonfim* 94,0 3,6 2,4 100,0

Serrinha* 94,9 2,6 2,6 100,0

Total 88,7 4,6 6,6 100,0

Intenção de Retorno ao Evento (em %)

Fonte: Pesquisa Caracterização do Turismo Receptivo na Bahia 2011 - Eventos 

Juninos

* O erro estimado é superior a 7,0%. Recomenda-se a não publicação desses 

resultados.

** O erro estimado é superior a 10,0%. Recomenda-se a não publicação desses 

resultados.

 

 Recomendação do evento10 

Mais de 90,0% dos turistas recomendariam o evento, com destaque para os turistas 

de Cachoeira e Cruz das Almas, onde mais de 94,0% indicariam.  

                                                

10
 Esta questão foi respondida apenas por aqueles que participaram das festas juninas na 

localidade de pesquisa. 
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Localidades Sim Não Não sabe Total

Amargosa 93,8 4,0 2,2 100,0

Barra* 98,3 0,9 0,9 100,0

Barreiras** 84,5 10,3 5,2 100,0

Cachoeira 94,1 4,3 1,6 100,0

Cruz das Almas 94,5 2,8 2,8 100,0

Entre Rios* 95,0 3,0 2,0 100,0

Euclides da Cunha 84,9 9,0 6,0 100,0

Ibicuí* 97,6 2,4 0,0 100,0

Ilhéus** 94,4 1,9 3,7 100,0

Jequié 93,3 2,5 4,2 100,0

Lençóis 93,4 3,3 3,3 100,0

Macaúbas* 95,2 4,8 0,0 100,0

Maragogipe* 70,1 21,2 8,8 100,0

Mucugê* 97,7 2,3 0,0 100,0

Paulo Afonso* 97,6 2,4 0,0 100,0

Piritiba* 97,6 1,2 1,2 100,0

Porto Seguro** 82,6 17,4 0,0 100,0

Salvador* 84,5 10,9 4,7 100,0

Santo Antônio de Jesus 89,5 6,0 4,5 100,0

Senhor do Bonfim* 97,0 2,4 0,6 100,0

Serrinha* 98,1 1,3 0,6 100,0

Total 92,6 4,8 2,6 100,0

Recomendação do Evento (em %)

* O erro estimado é superior a 7,0%. Recomenda-se a não publicação desses 

resultados.

Fonte: Pesquisa Caracterização do Turismo Receptivo na Bahia 2011 - Eventos 

Juninos

** O erro estimado é superior a 10,0%. Recomenda-se a não publicação desses 

resultados.
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 Avaliação 

No geral, a avaliação dos municípios dos eventos juninos foi positiva. Decoração 

(95,0%), iluminação (92,1%), trio de forró (92,7%), meios de hospedagem (92,2%) e 

diversão noturna (92,4%) foram os itens mais bem avaliados. Por outro lado, o item 

sanitários públicos teve avaliação negativa de mais da metade dos turistas (59,7%).  

Nas avaliações de cada município, tiveram avaliação positiva de 100,0% dos turistas 

os itens: meios de hospedagem em Euclides da Cunha; atrações musicais tradicionais 

e guias de turismo em Ilhéus; decoração, programação religiosa e meios de 

hospedagem em Paulo Afonso e programação religiosa em Piritiba. 

Os itens de maior incidência negativa são: terminal marítimo em Cachoeira (66,7%), 

terminal rodoviário em Euclides da Cunha (68,0%), sanitários públicos em Serrinha 

(85,5%).  
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Bom
Muito 

Bom

Muito 

Ruim
Ruim Positiva Negativa

(1) (2) (3) (4) (1) + (2) (3) + (4)

Decoração 60,1 34,9 1,0 4,0 95,0 5,0

Espaço 61,1 28,2 1,5 9,2 89,3 10,7

Qualidade do som 65,0 22,6 1,8 10,6 87,6 12,4

Iluminação 66,1 26,0 0,8 7,1 92,1 7,9

Organização 60,0 27,2 2,2 10,6 87,2 12,8

Animação 53,1 36,3 2,0 8,6 89,4 10,6

Atrações musicais tradicionais 54,4 23,8 4,5 17,3 78,2 21,8

Atrações musicais eletrônicas 53,1 17,4 6,8 22,7 70,5 29,5

Barracas de comidas típicas 58,6 22,5 3,4 15,5 81,1 18,9

Concurso de quadrilha 56,2 31,9 3,1 8,8 88,1 11,9

Programação religiosa 57,4 30,3 3,7 8,7 87,7 12,3

Trança-fitas 58,5 21,7 5,1 14,7 80,1 19,9

Trio de forró 63,6 28,0 2,1 6,2 91,7 8,3

Show de espada 39,7 31,8 14,7 13,8 71,5 28,5

Informações turísticas 58,4 18,2 7,6 15,8 76,6 23,4

Empresas/Serviços de receptivo 62,4 19,6 5,9 12,1 82,0 18,0

Guias de turismo 50,1 28,0 7,7 14,3 78,0 22,0

Meios de hospedagem 58,3 33,9 1,9 5,8 92,2 7,8

Bares/Restaurantes 67,0 23,0 1,8 8,2 90,0 10,0

Comércio/Compras 71,4 17,3 2,0 9,3 88,7 11,3

Diversões noturnas 59,9 32,5 1,7 6,0 92,4 7,6

Táxis 60,6 13,3 7,9 18,2 73,8 26,2

Hospitalidade/Povo 44,1 52,2 0,7 2,9 96,3 3,7

Preços 63,6 9,6 7,6 19,2 73,2 26,8

Comunicações 56,7 11,4 10,9 21,0 68,1 31,9

Sinalização urbana/turística 59,6 10,1 6,7 23,6 69,7 30,3

Segurança pública 59,5 15,4 6,0 19,1 74,9 25,1

Limpeza pública 55,4 17,6 8,4 18,6 73,0 27,0

Transporte urbano 56,9 7,0 12,9 23,2 63,9 36,1

Terminal marítimo 54,4 13,4 11,4 20,7 67,8 32,2

Terminal rodoviário 54,5 5,8 16,2 23,5 60,4 39,6

Aeroporto/Campo de pouso 59,3 19,7 7,1 13,9 79,0 21,0

Serviços médicos 50,8 9,7 16,1 23,4 60,4 39,6

Sanitários públicos 36,5 3,8 34,4 25,3 40,3 59,7

Estacionamentos 52,4 5,2 19,3 23,2 57,5 42,5

Avaliação (em %)

Itens Avaliados

Total

Fonte: Pesquisa Caracterização do Turismo Receptivo na Bahia 2011 - Eventos Juninos
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Bom
Muito 

Bom

Muito 

Ruim
Ruim Positiva Negativa

(1) (2) (3) (4) (1) + (2) (3) + (4)

Decoração 56,9 39,1 0,0 4,0 96,0 4,0

Espaço 57,0 38,1 0,0 4,9 95,1 4,9

Qualidade do som 60,5 32,7 0,4 6,3 93,3 6,7

Iluminação 61,7 34,2 0,0 4,1 95,9 4,1

Organização 58,7 31,4 2,2 7,6 90,1 9,9

Animação 57,8 34,5 3,6 4,0 92,4 7,6

Atrações musicais tradicionais 48,2 27,5 3,6 20,7 75,7 24,3

Atrações musicais eletrônicas 52,1 18,3 4,7 24,9 70,4 29,6

Barracas de comidas típicas 65,3 27,9 0,5 6,3 93,2 6,8

Concurso de quadrilha 82,0 12,0 0,0 6,0 94,0 6,0

Programação religiosa 71,0 19,4 0,0 9,7 90,3 9,7

Trança-fitas 75,0 12,5 6,3 6,3 87,5 12,5

Trio de forró 77,7 17,5 1,0 3,9 95,1 4,9

Show de espada 40,0 20,0 20,0 20,0 60,0 40,0

Informações turísticas 67,9 14,8 4,9 12,3 82,7 17,3

Empresas/Serviços de receptivo 71,1 10,8 7,2 10,8 81,9 18,1

Guias de turismo 48,9 31,1 8,9 11,1 80,0 20,0

Meios de hospedagem 68,0 18,0 2,0 12,0 86,0 14,0

Bares/Restaurantes 75,2 17,3 0,9 6,5 92,5 7,5

Comércio/Compras 78,0 15,5 2,0 4,5 93,5 6,5

Diversões noturnas 68,6 23,6 2,1 5,8 92,1 7,9

Táxis 52,3 20,5 13,6 13,6 72,7 27,3

Hospitalidade/Povo 45,2 48,9 2,3 3,7 94,1 5,9

Preços 52,3 6,8 18,6 22,3 59,1 40,9

Comunicações 66,1 11,8 3,9 18,1 78,0 22,0

Sinalização urbana/turística 74,9 9,0 3,0 13,2 83,8 16,2

Segurança pública 63,1 12,4 4,4 20,0 75,6 24,4

Limpeza pública 64,5 21,7 3,2 10,6 86,2 13,8

Transporte urbano 51,5 4,5 13,6 30,3 56,1 43,9

Terminal marítimo 50,0 16,7 0,0 33,3 66,7 33,3

Terminal rodoviário 66,3 7,6 5,4 20,7 73,9 26,1

Serviços médicos 76,2 2,4 9,5 11,9 78,6 21,4

Sanitários públicos 52,0 4,7 27,5 15,8 56,7 43,3

Estacionamentos 56,2 4,1 27,3 12,4 60,3 39,7

Itens Avaliados

Armagosa

Fonte: Pesquisa Caracterização do Turismo Receptivo na Bahia 2011 - Eventos Juninos

Avaliação (em %)
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Bom Muito 

Bom

Muito 

Ruim

Ruim Positiva Negativa

(1) (2) (3) (4) (1) + (2) (3) + (4)

Decoração 41,0 54,7 0,9 3,4 95,7 4,3

Espaço 61,5 32,5 0,0 6,0 94,0 6,0

Qualidade do som 58,6 36,2 0,9 4,3 94,8 5,2

Iluminação 56,9 39,7 0,0 3,4 96,6 3,4

Organização 53,8 35,0 0,9 10,3 88,9 11,1

Animação 42,2 49,1 2,6 6,0 91,4 8,6

Atrações musicais tradicionais 50,0 43,0 0,0 7,0 93,0 7,0

Atrações musicais eletrônicas 50,0 42,9 0,0 7,1 92,9 7,1

Barracas de comidas típicas 49,1 45,4 0,0 5,6 94,4 5,6

Concurso de quadrilha 72,7 18,2 0,0 9,1 90,9 9,1

Programação religiosa 88,9 11,1 0,0 0,0 100,0 0,0

Trança-fitas 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Trio de forró 70,8 26,2 1,5 1,5 96,9 3,1

Show de espada 32,1 65,4 0,0 2,6 97,4 2,6

Informações turísticas 48,6 35,1 0,0 16,2 83,8 16,2

Empresas/Serviços de receptivo 62,9 25,7 0,0 11,4 88,6 11,4

Guias de turismo 33,3 0,0 0,0 66,7 33,3 66,7

Meios de hospedagem 86,7 13,3 0,0 0,0 100,0 0,0

Bares/Restaurantes 63,9 33,6 0,0 2,5 97,5 2,5

Comércio/Compras 75,0 18,5 0,0 6,5 93,5 6,5

Diversões noturnas 32,8 66,4 0,0 0,8 99,2 0,8

Táxis 53,6 10,7 7,1 28,6 64,3 35,7

Hospitalidade/Povo 48,5 49,2 0,0 2,3 97,7 2,3

Preços 56,7 14,2 2,5 26,7 70,8 29,2

Comunicações 61,5 13,5 6,7 18,3 75,0 25,0

Sinalização urbana/turística 84,1 8,7 1,4 5,8 92,8 7,2

Segurança pública 69,2 22,3 0,0 8,5 91,5 8,5

Limpeza pública 63,5 23,0 2,4 11,1 86,5 13,5

Transporte urbano 82,6 8,7 4,3 4,3 91,3 8,7

Terminal marítimo 61,0 14,3 0,0 24,7 75,3 24,7

Terminal rodoviário 47,1 10,3 10,3 32,2 57,5 42,5

Serviços médicos 70,4 29,6 0,0 0,0 100,0 0,0

Sanitários públicos 29,4 11,8 25,5 33,3 41,2 58,8

Estacionamentos 42,3 46,2 3,8 7,7 88,5 11,5

Avaliação (em %)

Itens Avaliados

Barra*

* O erro estimado é superior a 7,0%. Recomenda-se a não publicação desses resultados.

Fonte: Pesquisa Caracterização do Turismo Receptivo na Bahia 2011 - Eventos Juninos
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Bom Muito 

Bom

Muito 

Ruim

Ruim Positiva Negativa

(1) (2) (3) (4) (1) + (2) (3) + (4)

Decoração 73,7 17,5 0,0 8,8 91,2 8,8

Espaço 65,5 17,2 0,0 17,2 82,8 17,2

Qualidade do som 75,9 13,8 0,0 10,3 89,7 10,3

Iluminação 74,1 15,5 0,0 10,3 89,7 10,3

Organização 62,1 19,0 0,0 19,0 81,0 19,0

Animação 58,6 27,6 0,0 13,8 86,2 13,8

Atrações musicais tradicionais 75,5 11,3 1,9 11,3 86,8 13,2

Atrações musicais eletrônicas 60,0 12,5 7,5 20,0 72,5 27,5

Barracas de comidas típicas 61,5 34,6 0,0 3,8 96,2 3,8

Concurso de quadrilha 61,7 38,3 0,0 0,0 100,0 0,0

Programação religiosa 70,0 25,0 0,0 5,0 95,0 5,0

Trança-fitas 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

Trio de forró 33,3 33,3 0,0 33,3 66,7 33,3

Show de espada 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Informações turísticas 66,7 0,0 0,0 33,3 66,7 33,3

Empresas/Serviços de receptivo 0,0 66,7 0,0 33,3 66,7 33,3

Guias de turismo 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

Meios de hospedagem 66,7 22,2 0,0 11,1 88,9 11,1

Bares/Restaurantes 72,3 17,8 1,0 8,9 90,1 9,9

Comércio/Compras 77,3 12,5 0,0 10,2 89,8 10,2

Diversões noturnas 65,8 22,8 1,3 10,1 88,6 11,4

Táxis 74,4 10,3 2,6 12,8 84,6 15,4

Hospitalidade/Povo 57,1 38,5 1,9 2,5 95,7 4,3

Preços 61,6 7,5 6,9 23,9 69,2 30,8

Comunicações 59,2 7,5 11,7 21,7 66,7 33,3

Sinalização urbana/turística 46,3 4,8 12,2 36,7 51,0 49,0

Segurança pública 50,3 5,5 12,4 31,7 55,9 44,1

Limpeza pública 37,7 1,9 18,2 42,1 39,6 60,4

Transporte urbano 70,5 4,2 8,4 16,8 74,7 25,3

Terminal marítimo 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Terminal rodoviário 80,4 9,5 0,6 9,5 89,9 10,1

Aeroporto/Campo de pouso 66,7 0,0 0,0 33,3 66,7 33,3

Serviços médicos 43,5 39,1 8,7 8,7 82,6 17,4

Sanitários públicos 21,4 7,1 32,1 39,3 28,6 71,4

Estacionamentos 51,6 3,2 22,6 22,6 54,8 45,2

* O erro estimado é superior a 7,0%. Recomenda-se a não publicação desses resultados.

Fonte: Pesquisa Caracterização do Turismo Receptivo na Bahia 2011 - Eventos Juninos

Avaliação (em %)

Itens Avaliados

Barreiras*
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Bom Muito 

Bom

Muito 

Ruim

Ruim Positiva Negativa

(1) (2) (3) (4) (1) + (2) (3) + (4)

Decoração 69,9 24,6 1,1 4,4 94,5 5,5

Espaço 67,2 15,3 3,3 14,2 82,5 17,5

Qualidade do som 72,0 19,2 1,1 7,7 91,2 8,8

Iluminação 56,6 32,4 0,0 11,0 89,0 11,0

Organização 61,3 27,1 3,3 8,3 88,4 11,6

Animação 47,5 44,6 2,8 5,1 92,1 7,9

Atrações musicais tradicionais 51,4 35,4 0,6 12,7 86,7 13,3

Atrações musicais eletrônicas 49,2 27,0 2,5 21,3 76,2 23,8

Barracas de comidas típicas 61,6 20,5 4,6 13,2 82,1 17,9

Concurso de quadrilha 60,0 33,3 1,3 5,3 93,3 6,7

Programação religiosa 60,8 27,5 5,9 5,9 88,2 11,8

Trança-fitas 73,9 17,4 4,3 4,3 91,3 8,7

Trio de forró 68,3 25,0 1,0 5,8 93,3 6,7

Show de espada 30,8 46,2 7,7 15,4 76,9 23,1

Informações turísticas 56,1 17,5 8,8 17,5 73,7 26,3

Empresas/Serviços de receptivo 61,0 14,6 14,6 9,8 75,6 24,4

Guias de turismo 48,0 12,0 12,0 28,0 60,0 40,0

Meios de hospedagem 54,3 23,9 8,7 13,0 78,3 21,7

Bares/Restaurantes 64,8 21,0 4,5 9,7 85,8 14,2

Comércio/Compras 65,1 22,1 4,7 8,1 87,2 12,8

Diversões noturnas 50,6 43,3 1,7 4,4 93,9 6,1

Táxis 54,5 20,0 7,3 18,2 74,5 25,5

Hospitalidade/Povo 31,8 65,6 1,5 1,0 97,4 2,6

Preços 57,3 15,1 14,1 13,5 72,4 27,6

Comunicações 58,4 11,2 16,9 13,5 69,7 30,3

Sinalização urbana/turística 52,3 12,1 9,1 26,5 64,4 35,6

Segurança pública 56,4 19,0 7,2 17,4 75,4 24,6

Limpeza pública 50,2 14,9 12,4 22,4 65,2 34,8

Transporte urbano 58,2 9,9 7,7 24,2 68,1 31,9

Terminal marítimo 33,3 0,0 33,3 33,3 33,3 66,7

Terminal rodoviário 46,4 10,6 19,6 23,5 57,0 43,0

Serviços médicos 48,4 16,1 22,6 12,9 64,5 35,5

Sanitários públicos 13,8 2,3 65,4 18,5 16,2 83,8

Estacionamentos 40,0 2,5 25,0 32,5 42,5 57,5

Avaliação (em %)

Itens Avaliados

Cachoeira

Fonte: Pesquisa Caracterização do Turismo Receptivo na Bahia 2011 - Eventos Juninos
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Bom Muito 

Bom

Muito 

Ruim

Ruim Positiva Negativa

(1) (2) (3) (4) (1) + (2) (3) + (4)

Decoração 66,2 26,3 0,5 7,0 92,5 7,5

Espaço 70,7 26,0 0,0 3,3 96,7 3,3

Qualidade do som 62,4 24,9 0,5 12,2 87,3 12,7

Iluminação 66,2 25,4 0,9 7,5 91,5 8,5

Organização 61,7 18,7 0,5 19,2 80,4 19,6

Animação 58,5 28,3 0,5 12,7 86,8 13,2

Atrações musicais tradicionais 55,1 22,7 4,2 18,1 77,8 22,2

Atrações musicais eletrônicas 58,8 15,6 5,0 20,6 74,4 25,6

Barracas de comidas típicas 61,2 17,1 4,7 17,1 78,2 21,8

Concurso de quadrilha 44,4 0,0 33,3 22,2 44,4 55,6

Programação religiosa 42,9 14,3 14,3 28,6 57,1 42,9

Trança-fitas 63,6 0,0 9,1 27,3 63,6 36,4

Trio de forró 69,3 22,8 2,6 5,3 92,1 7,9

Show de espada 34,8 20,2 29,2 15,7 55,1 44,9

Informações turísticas 49,5 12,9 8,9 28,7 62,4 37,6

Empresas/Serviços de receptivo 50,9 12,7 7,3 29,1 63,6 36,4

Guias de turismo 50,0 3,3 16,7 30,0 53,3 46,7

Meios de hospedagem 43,3 46,7 0,0 10,0 90,0 10,0

Bares/Restaurantes 70,9 22,3 2,3 4,5 93,2 6,8

Comércio/Compras 75,0 13,1 0,0 11,9 88,1 11,9

Diversões noturnas 54,2 40,8 1,0 4,0 95,0 5,0

Táxis 64,9 13,0 3,8 18,3 77,9 22,1

Hospitalidade/Povo 35,5 62,3 0,0 2,2 97,8 2,2

Preços 63,5 6,8 1,4 28,3 70,3 29,7

Comunicações 58,9 7,6 7,6 25,9 66,5 33,5

Sinalização urbana/turística 53,0 11,4 6,6 28,9 64,5 35,5

Segurança pública 54,4 11,4 5,7 28,5 65,8 34,2

Limpeza pública 56,9 12,0 2,2 28,9 68,9 31,1

Transporte urbano 51,2 7,3 13,0 28,5 58,5 41,5

Terminal marítimo 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0

Terminal rodoviário 52,0 4,1 19,9 24,0 56,1 43,9

Serviços médicos 68,1 5,3 8,5 18,1 73,4 26,6

Sanitários públicos 38,0 3,0 19,3 39,8 41,0 59,0

Estacionamentos 61,0 4,2 10,2 24,6 65,3 34,7

Avaliação (em %)

Itens Avaliados

Cruz das Almas

Fonte: Pesquisa Caracterização do Turismo Receptivo na Bahia 2011 - Eventos Juninos
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Bom Muito 

Bom

Muito 

Ruim

Ruim Positiva Negativa

(1) (2) (3) (4) (1) + (2) (3) + (4)

Decoração 61,0 37,0 0,0 2,0 98,0 2,0

Espaço 59,4 36,6 1,0 3,0 96,0 4,0

Qualidade do som 53,5 35,6 2,0 8,9 89,1 10,9

Iluminação 59,6 36,4 0,0 4,0 96,0 4,0

Organização 54,5 36,6 2,0 6,9 91,1 8,9

Animação 50,0 38,0 0,0 12,0 88,0 12,0

Atrações musicais tradicionais 57,0 22,6 2,2 18,3 79,6 20,4

Atrações musicais eletrônicas 54,2 26,5 3,6 15,7 80,7 19,3

Barracas de comidas típicas 56,1 28,0 7,3 8,5 84,1 15,9

Concurso de quadrilha 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0

Programação religiosa 33,3 33,3 0,0 33,3 66,7 33,3

Trança-fitas 50,0 0,0 0,0 50,0 50,0 50,0

Trio de forró 53,8 44,6 0,0 1,5 98,5 1,5

Show de espada 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

Informações turísticas 81,4 4,7 0,0 14,0 86,0 14,0

Empresas/Serviços de receptivo 66,7 6,1 3,0 24,2 72,7 27,3

Guias de turismo 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

Meios de hospedagem 77,8 11,1 0,0 11,1 88,9 11,1

Bares/Restaurantes 72,4 17,2 1,7 8,6 89,7 10,3

Comércio/Compras 80,8 7,2 1,6 10,4 88,0 12,0

Diversões noturnas 63,8 23,6 0,0 12,6 87,4 12,6

Táxis 69,9 13,3 9,6 7,2 83,1 16,9

Hospitalidade/Povo 48,9 43,2 2,2 5,8 92,1 7,9

Preços 69,6 8,7 5,1 16,7 78,3 21,7

Comunicações 58,9 15,3 13,7 12,1 74,2 25,8

Sinalização urbana/turística 62,0 4,6 12,0 21,3 66,7 33,3

Segurança pública 69,1 10,1 7,9 12,9 79,1 20,9

Limpeza pública 73,0 7,3 5,8 13,9 80,3 19,7

Transporte urbano 60,9 1,1 13,8 24,1 62,1 37,9

Terminal marítimo 66,7 0,0 0,0 33,3 66,7 33,3

Terminal rodoviário 52,9 1,4 13,6 32,1 54,3 45,7

Serviços médicos 40,5 5,4 32,4 21,6 45,9 54,1

Sanitários públicos 24,2 2,2 57,1 16,5 26,4 73,6

Estacionamentos 48,1 13,0 22,2 16,7 61,1 38,9

Avaliação (em %)

Itens Avaliados

Entre Rios*

* O erro estimado é superior a 7,0%. Recomenda-se a não publicação desses resultados.

Fonte: Pesquisa Caracterização do Turismo Receptivo na Bahia 2011 - Eventos Juninos
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Bom Muito 

Bom

Muito 

Ruim

Ruim Positiva Negativa

(1) (2) (3) (4) (1) + (2) (3) + (4)

Decoração 73,3 16,0 1,5 9,2 89,3 10,7

Espaço 73,8 18,9 2,4 4,9 92,7 7,3

Qualidade do som 68,3 9,8 2,9 19,0 78,0 22,0

Iluminação 74,1 11,7 3,4 10,7 85,9 14,1

Organização 68,2 10,4 4,5 16,9 78,6 21,4

Animação 54,0 17,8 4,5 23,8 71,8 28,2

Atrações musicais tradicionais 45,1 7,8 7,4 39,7 52,9 47,1

Atrações musicais eletrônicas 39,8 3,1 8,6 48,4 43,0 57,0

Barracas de comidas típicas 56,5 15,5 4,3 23,6 72,0 28,0

Concurso de quadrilha 60,0 7,3 7,3 25,5 67,3 32,7

Programação religiosa 50,0 5,0 10,0 35,0 55,0 45,0

Trança-fitas 30,8 0,0 15,4 53,8 30,8 69,2

Trio de forró 61,6 6,8 5,5 26,0 68,5 31,5

Show de espada 36,0 0,0 12,0 52,0 36,0 64,0

Informações turísticas 61,4 0,0 0,0 38,6 61,4 38,6

Empresas/Serviços de receptivo 65,0 5,0 10,0 20,0 70,0 30,0

Guias de turismo 50,0 5,6 11,1 33,3 55,6 44,4

Meios de hospedagem 56,0 44,0 0,0 0,0 100,0 0,0

Bares/Restaurantes 59,9 33,7 2,7 3,7 93,6 6,4

Comércio/Compras 65,3 29,5 1,1 4,0 94,9 5,1

Diversões noturnas 57,1 32,4 3,3 7,1 89,6 10,4

Táxis 53,8 5,1 7,7 33,3 59,0 41,0

Hospitalidade/Povo 47,0 48,1 1,6 3,3 95,1 4,9

Preços 63,1 21,2 2,2 13,4 84,4 15,6

Comunicações 56,4 19,0 3,7 20,9 75,5 24,5

Sinalização urbana/turística 54,0 0,0 9,2 36,8 54,0 46,0

Segurança pública 64,0 6,9 3,2 25,9 70,9 29,1

Limpeza pública 65,7 14,1 3,5 16,7 79,8 20,2

Transporte urbano 48,9 4,4 13,3 33,3 53,3 46,7

Terminal marítimo 27,3 0,0 27,3 45,5 27,3 72,7

Terminal rodoviário 29,1 2,9 35,0 33,0 32,0 68,0

Serviços médicos 46,4 1,8 23,2 28,6 48,2 51,8

Sanitários públicos 57,5 5,6 10,6 26,3 63,1 36,9

Estacionamentos 71,1 7,0 4,9 16,9 78,2 21,8

Avaliação (em %)

Itens Avaliados

Euclides da Cunha

Fonte: Pesquisa Caracterização do Turismo Receptivo na Bahia 2011 - Eventos Juninos
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Itens Avaliados Bom Muito 

Bom

Muito 

Ruim

Ruim Positiva Negativa

(1) (2) (3) (4) (1) + (2) (3) + (4)

Decoração 66,7 29,3 0,8 3,3 95,9 4,1

Espaço 65,9 27,6 0,8 5,7 93,5 6,5

Qualidade do som 68,3 26,0 1,6 4,1 94,3 5,7

Iluminação 76,4 18,7 0,8 4,1 95,1 4,9

Organização 69,9 23,6 0,8 5,7 93,5 6,5

Animação 46,7 47,5 1,6 4,1 94,3 5,7

Atrações musicais tradicionais 60,0 28,7 2,6 8,7 88,7 11,3

Atrações musicais eletrônicas 67,1 15,7 1,4 15,7 82,9 17,1

Barracas de comidas típicas 63,7 18,7 3,3 14,3 82,4 17,6

Concurso de quadrilha 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

Programação religiosa 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Trança-fitas 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Trio de forró 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

Show de espada 60,0 20,0 0,0 20,0 80,0 20,0

Informações turísticas 57,7 3,8 3,8 34,6 61,5 38,5

Empresas/Serviços de receptivo 73,7 0,0 5,3 21,1 73,7 26,3

Guias de turismo 78,6 7,1 0,0 14,3 85,7 14,3

Meios de hospedagem 68,0 21,0 5,0 6,0 89,0 11,0

Bares/Restaurantes 63,2 14,0 5,3 17,5 77,2 22,8

Comércio/Compras 73,6 6,9 1,1 18,4 80,5 19,5

Diversões noturnas 51,7 45,8 0,0 2,5 97,5 2,5

Táxis 45,5 18,2 15,9 20,5 63,6 36,4

Hospitalidade/Povo 60,0 39,2 0,0 0,8 99,2 0,8

Preços 71,7 7,5 1,7 19,2 79,2 20,8

Comunicações 31,5 1,1 31,5 35,9 32,6 67,4

Sinalização urbana/turística 54,5 3,0 6,1 36,4 57,6 42,4

Segurança pública 80,8 8,3 2,5 8,3 89,2 10,8

Limpeza pública 76,5 5,2 3,5 14,8 81,7 18,3

Transporte urbano 80,0 0,0 0,0 20,0 80,0 20,0

Terminal marítimo 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Terminal rodoviário 50,0 0,0 0,0 50,0 50,0 50,0

Serviços médicos 83,0 6,4 0,0 10,6 89,4 10,6

Sanitários públicos 59,6 2,2 14,6 23,6 61,8 38,2

Estacionamentos 52,4 2,4 14,6 30,5 54,9 45,1

Avaliação (em %)

Ibicuí*

* O erro estimado é superior a 7,0%. Recomenda-se a não publicação desses resultados.

Fonte: Pesquisa Caracterização do Turismo Receptivo na Bahia 2011 - Eventos Juninos
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Bom Muito 

Bom

Muito 

Ruim

Ruim Positiva Negativa

(1) (2) (3) (4) (1) + (2) (3) + (4)

Decoração 57,1 35,7 5,4 1,8 92,9 7,1

Espaço 61,1 33,3 0,0 5,6 94,4 5,6

Qualidade do som 55,6 40,7 1,9 1,9 96,3 3,7

Iluminação 74,5 21,8 1,8 1,8 96,4 3,6

Organização 43,1 51,0 2,0 3,9 94,1 5,9

Animação 49,1 47,3 0,0 3,6 96,4 3,6

Atrações musicais tradicionais 58,5 41,5 0,0 0,0 100,0 0,0

Atrações musicais eletrônicas 67,9 22,6 1,9 7,5 90,6 9,4

Barracas de comidas típicas 65,5 29,1 1,8 3,6 94,5 5,5

Concurso de quadrilha 36,6 51,2 0,0 12,2 87,8 12,2

Programação religiosa 58,8 35,3 0,0 5,9 94,1 5,9

Trança-fitas 54,5 33,3 6,1 6,1 87,9 12,1

Trio de forró 65,3 22,4 8,2 4,1 87,8 12,2

Show de espada 52,6 31,6 10,5 5,3 84,2 15,8

Informações turísticas 80,4 13,7 1,0 4,9 94,1 5,9

Empresas/Serviços de receptivo 80,6 16,1 1,1 2,2 96,8 3,2

Guias de turismo 84,6 15,4 0,0 0,0 100,0 0,0

Meios de hospedagem 81,2 17,6 0,0 1,2 98,8 1,2

Bares/Restaurantes 76,2 17,5 0,0 6,3 93,7 6,3

Comércio/Compras 80,9 6,6 0,0 12,5 87,5 12,5

Diversões noturnas 84,8 12,1 0,0 3,0 97,0 3,0

Táxis 88,2 3,2 0,0 8,6 91,4 8,6

Hospitalidade/Povo 38,4 57,0 0,7 4,0 95,4 4,6

Preços 58,8 4,1 6,1 31,1 62,8 37,2

Comunicações 54,7 25,8 3,8 15,7 80,5 19,5

Sinalização urbana/turística 72,2 13,0 4,7 10,1 85,2 14,8

Segurança pública 53,8 13,6 13,0 19,5 67,5 32,5

Limpeza pública 47,1 7,6 21,5 23,8 54,7 45,3

Transporte urbano 69,7 12,1 6,8 11,4 81,8 18,2

Terminal marítimo 70,0 20,0 0,0 10,0 90,0 10,0

Terminal rodoviário 74,3 10,6 6,2 8,8 85,0 15,0

Aeroporto/Campo de pouso 55,1 35,7 3,1 6,1 90,8 9,2

Serviços médicos 67,3 7,7 13,5 11,5 75,0 25,0

Sanitários públicos 61,5 4,4 23,1 11,0 65,9 34,1

Estacionamentos 71,6 6,8 10,8 10,8 78,4 21,6

Ilhéus

Avaliação (em %)

Itens Avaliados

Fonte: Pesquisa Caracterização do Turismo Receptivo na Bahia 2011 - Eventos Juninos
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Bom Muito 

Bom

Muito 

Ruim

Ruim Positiva Negativa

(1) (2) (3) (4) (1) + (2) (3) + (4)

Decoração 69,2 25,3 0,4 5,1 94,5 5,5

Espaço 64,0 25,9 0,8 9,2 90,0 10,0

Qualidade do som 67,1 17,7 0,8 14,3 84,8 15,2

Iluminação 64,6 24,9 0,0 10,5 89,5 10,5

Organização 53,4 32,8 1,3 12,6 86,1 13,9

Animação 50,6 42,3 0,0 7,1 92,9 7,1

Atrações musicais tradicionais 53,2 27,5 1,3 18,0 80,7 19,3

Atrações musicais eletrônicas 51,8 21,9 0,9 25,4 73,7 26,3

Barracas de comidas típicas 44,0 21,1 1,2 33,7 65,1 34,9

Concurso de quadrilha 41,7 16,7 13,9 27,8 58,3 41,7

Programação religiosa 12,5 25,0 50,0 12,5 37,5 62,5

Trança-fitas 40,0 20,0 20,0 20,0 60,0 40,0

Trio de forró 48,1 42,9 1,3 7,8 90,9 9,1

Show de espada 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0

Informações turísticas 59,8 11,8 8,8 19,6 71,6 28,4

Empresas/Serviços de receptivo 60,6 9,1 21,2 9,1 69,7 30,3

Guias de turismo 12,5 0,0 50,0 37,5 12,5 87,5

Meios de hospedagem 57,1 32,1 1,8 8,9 89,3 10,7

Bares/Restaurantes 56,3 33,6 0,0 10,1 89,9 10,1

Comércio/Compras 61,7 24,0 1,7 12,6 85,7 14,3

Diversões noturnas 53,2 41,3 0,0 5,5 94,5 5,5

Táxis 65,9 13,4 3,7 17,1 79,3 20,7

Hospitalidade/Povo 35,1 61,3 0,0 3,6 96,4 3,6

Preços 64,8 8,6 3,7 23,0 73,4 26,6

Comunicações 55,0 4,2 11,7 29,2 59,2 40,8

Sinalização urbana/turística 47,7 10,8 5,9 35,6 58,6 41,4

Segurança pública 54,3 15,4 3,6 26,7 69,6 30,4

Limpeza pública 58,3 24,3 2,0 15,4 82,6 17,4

Transporte urbano 55,6 0,0 11,1 33,3 55,6 44,4

Terminal marítimo 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Terminal rodoviário 60,4 4,5 6,7 28,4 64,9 35,1

Serviços médicos 40,0 10,0 20,0 30,0 50,0 50,0

Sanitários públicos 19,3 2,5 47,0 31,2 21,8 78,2

Estacionamentos 22,7 0,7 44,0 32,7 23,3 76,7

Fonte: Pesquisa Caracterização do Turismo Receptivo na Bahia 2011 - Eventos Juninos

Avaliação (em %)

Itens Avaliados

Jequié
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Bom Muito 

Bom

Muito 

Ruim

Ruim Positiva Negativa

(1) (2) (3) (4) (1) + (2) (3) + (4)

Decoração 49,3 47,4 1,0 2,4 96,7 3,3

Espaço 53,1 40,6 1,4 4,8 93,7 6,3

Qualidade do som 69,9 17,0 2,4 10,7 86,9 13,1

Iluminação 59,4 33,3 0,5 6,8 92,8 7,2

Organização 59,1 33,2 1,9 5,8 92,3 7,7

Animação 57,1 36,6 2,0 4,4 93,7 6,3

Atrações musicais tradicionais 58,1 21,2 5,4 15,3 79,3 20,7

Atrações musicais eletrônicas 57,0 7,0 10,9 25,0 64,1 35,9

Barracas de comidas típicas 53,8 22,3 6,0 17,9 76,1 23,9

Concurso de quadrilha 47,7 48,8 0,6 2,9 96,5 3,5

Programação religiosa 78,6 7,1 14,3 0,0 85,7 14,3

Trança-fitas 54,5 36,4 0,0 9,1 90,9 9,1

Trio de forró 47,7 45,6 0,7 6,0 93,3 6,7

Show de espada 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

Informações turísticas 53,3 39,5 0,5 6,7 92,8 7,2

Empresas/Serviços de receptivo 51,0 43,9 0,6 4,5 94,9 5,1

Guias de turismo 45,5 53,2 0,0 1,3 98,7 1,3

Meios de hospedagem 35,0 61,6 0,6 2,8 96,6 3,4

Bares/Restaurantes 51,4 37,0 1,6 9,9 88,5 11,5

Comércio/Compras 67,0 20,6 1,4 11,0 87,6 12,4

Diversões noturnas 60,9 27,1 1,8 10,2 88,0 12,0

Táxis 71,4 0,0 0,0 28,6 71,4 28,6

Hospitalidade/Povo 26,8 71,7 0,4 1,2 98,4 1,6

Preços 69,6 12,6 3,2 14,6 82,2 17,8

Comunicações 66,7 10,5 6,4 16,4 77,2 22,8

Sinalização urbana/turística 61,2 11,2 3,9 23,6 72,5 27,5

Segurança pública 64,9 31,0 1,2 2,8 96,0 4,0

Limpeza pública 58,8 35,5 1,6 4,1 94,3 5,7

Transporte urbano 45,5 36,4 0,0 18,2 81,8 18,2

Terminal marítimo 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0

Terminal rodoviário 41,5 6,2 16,4 35,9 47,7 52,3

Aeroporto/Campo de pouso 66,7 16,7 16,7 0,0 83,3 16,7

Serviços médicos 0,0 10,0 60,0 30,0 10,0 90,0

Sanitários públicos 39,3 3,6 30,4 26,8 42,9 57,1

Estacionamentos 61,9 19,0 0,0 19,0 81,0 19,0

Avaliação (em %)

Itens Avaliados

Lençóis

Fonte: Pesquisa Caracterização do Turismo Receptivo na Bahia 2011 - Eventos Juninos
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Bom Muito 

Bom

Muito 

Ruim

Ruim Positiva Negativa

(1) (2) (3) (4) (1) + (2) (3) + (4)

Decoração 58,9 39,3 1,2 0,6 98,2 1,8

Espaço 54,8 16,1 6,5 22,6 70,8 29,2

Qualidade do som 61,2 18,2 4,2 16,4 79,4 20,6

Iluminação 67,7 27,4 0,6 4,3 95,1 4,9

Organização 63,0 27,9 1,8 7,3 90,9 9,1

Animação 53,0 42,7 1,2 3,0 95,7 4,3

Atrações musicais tradicionais 56,9 26,3 2,5 14,4 83,1 16,9

Atrações musicais eletrônicas 60,0 18,9 3,2 17,9 78,9 21,1

Barracas de comidas típicas 54,2 19,0 5,6 21,1 73,2 26,8

Concurso de quadrilha 50,0 42,1 0,0 7,9 92,1 7,9

Programação religiosa 76,7 16,7 3,3 3,3 93,3 6,7

Trança-fitas 66,7 0,0 33,3 0,0 66,7 33,3

Trio de forró 57,6 32,8 2,4 7,2 90,4 9,6

Show de espada 66,7 0,0 33,3 0,0 66,7 33,3

Informações turísticas 53,6 20,2 11,9 14,3 73,8 26,2

Empresas/Serviços de receptivo 58,7 23,9 6,5 10,9 82,6 17,4

Guias de turismo 36,0 16,0 40,0 8,0 52,0 48,0

Meios de hospedagem 63,6 25,0 6,8 4,5 88,6 11,4

Bares/Restaurantes 68,9 20,4 0,6 10,2 89,2 10,8

Comércio/Compras 78,3 14,7 1,6 5,4 93,0 7,0

Diversões noturnas 59,4 36,4 0,0 4,2 95,8 4,2

Táxis 50,9 12,7 14,5 21,8 63,6 36,4

Hospitalidade/Povo 39,1 58,6 0,0 2,3 97,7 2,3

Preços 72,5 14,0 2,9 10,5 86,5 13,5

Comunicações 55,8 11,6 11,6 21,1 67,3 32,7

Sinalização urbana/turística 64,1 23,5 2,9 9,4 87,6 12,4

Segurança pública 63,6 28,9 2,3 5,2 92,5 7,5

Limpeza pública 56,0 38,9 0,6 4,6 94,9 5,1

Transporte urbano 61,2 11,9 9,0 17,9 73,1 26,9

Terminal marítimo 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Terminal rodoviário 56,0 5,2 13,4 25,4 61,2 38,8

Serviços médicos 54,4 7,4 13,2 25,0 61,8 38,2

Sanitários públicos 55,7 6,0 16,1 22,1 61,7 38,3

Estacionamentos 43,8 1,4 18,1 36,8 45,1 54,9

Avaliação (em %)

Itens Avaliados

Macaúbas*

* O erro estimado é superior a 7,0%. Recomenda-se a não publicação desses resultados.

Fonte: Pesquisa Caracterização do Turismo Receptivo na Bahia 2011 - Eventos Juninos



 
56 

Bom Muito 

Bom

Muito 

Ruim

Ruim Positiva Negativa

(1) (2) (3) (4) (1) + (2) (3) + (4)

Decoração 72,7 7,6 7,6 12,1 80,3 19,7

Espaço 65,2 8,9 5,2 20,7 74,1 25,9

Qualidade do som 57,6 10,6 9,1 22,7 68,2 31,8

Iluminação 60,6 6,8 6,1 26,5 67,4 32,6

Organização 50,0 4,6 18,5 26,9 54,6 45,4

Animação 55,3 8,3 15,2 21,2 63,6 36,4

Atrações musicais tradicionais 35,1 2,3 43,5 19,1 37,4 62,6

Atrações musicais eletrônicas 20,0 0,9 51,8 27,3 20,9 79,1

Barracas de comidas típicas 43,5 13,0 15,9 27,5 56,5 43,5

Concurso de quadrilha 37,1 28,6 17,1 17,1 65,7 34,3

Programação religiosa 49,2 34,9 4,8 11,1 84,1 15,9

Trança-fitas 50,0 0,0 20,0 30,0 50,0 50,0

Trio de forró 57,8 17,2 18,8 6,3 75,0 25,0

Show de espada 31,0 48,3 13,8 6,9 79,3 20,7

Informações turísticas 53,3 20,0 13,3 13,3 73,3 26,7

Empresas/Serviços de receptivo 44,1 11,8 22,1 22,1 55,9 44,1

Guias de turismo 34,3 11,4 18,6 35,7 45,7 54,3

Meios de hospedagem 25,0 58,3 8,3 8,3 83,3 16,7

Bares/Restaurantes 65,2 15,8 8,2 10,9 81,0 19,0

Comércio/Compras 65,3 6,7 11,9 16,1 72,0 28,0

Diversões noturnas 64,9 8,2 13,4 13,4 73,1 26,9

Táxis 51,9 18,5 13,6 16,0 70,4 29,6

Hospitalidade/Povo 51,8 45,6 1,5 1,0 97,4 2,6

Preços 64,5 4,9 18,2 12,3 69,5 30,5

Comunicações 31,0 10,8 41,4 16,7 41,9 58,1

Sinalização urbana/turística 49,3 9,7 12,6 28,5 58,9 41,1

Segurança pública 56,3 6,3 16,3 21,2 62,5 37,5

Limpeza pública 56,0 4,8 15,0 24,2 60,9 39,1

Transporte urbano 47,1 6,9 16,7 29,4 53,9 46,1

Terminal marítimo 4,8 0,0 19,0 76,2 4,8 95,2

Terminal rodoviário 30,1 3,2 37,8 28,8 33,3 66,7

Serviços médicos 16,0 0,0 37,8 46,2 16,0 84,0

Sanitários públicos 12,8 0,0 48,0 39,2 12,8 87,2

Estacionamentos 29,3 1,7 34,5 34,5 31,0 69,0

Fonte: Pesquisa Caracterização do Turismo Receptivo na Bahia 2011 - Eventos Juninos

Itens Avaliados

Maragogipe

Avaliação (em %)
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Bom Muito 

Bom

Muito 

Ruim

Ruim Positiva Negativa

(1) (2) (3) (4) (1) + (2) (3) + (4)

Decoração 23,3 74,4 0,6 1,7 97,7 2,3

Espaço 48,0 50,3 0,0 1,7 98,3 1,7

Qualidade do som 61,2 17,6 2,4 18,8 78,8 21,2

Iluminação 60,7 31,2 0,6 7,5 91,9 8,1

Organização 42,4 49,4 1,2 7,0 91,9 8,1

Animação 35,1 60,2 0,0 4,7 95,3 4,7

Atrações musicais tradicionais 62,9 22,8 2,4 12,0 85,6 14,4

Atrações musicais eletrônicas 50,0 6,1 8,8 35,1 56,1 43,9

Barracas de comidas típicas 59,9 10,5 3,3 26,3 70,4 29,6

Concurso de quadrilha 50,0 45,5 0,0 4,5 95,5 4,5

Programação religiosa 42,4 56,8 0,0 0,8 99,2 0,8

Trança-fitas 44,4 52,8 0,0 2,8 97,2 2,8

Trio de forró 66,7 22,9 1,3 9,2 89,5 10,5

Show de espada 75,0 25,0 0,0 0,0 100,0 0,0

Informações turísticas 61,0 22,0 2,4 14,6 82,9 17,1

Empresas/Serviços de receptivo 70,8 18,8 2,1 8,3 89,6 10,4

Guias de turismo 56,8 34,1 2,3 6,8 90,9 9,1

Meios de hospedagem 48,1 47,2 0,9 3,8 95,3 4,7

Bares/Restaurantes 57,9 32,7 1,2 8,2 90,6 9,4

Comércio/Compras 55,8 35,1 0,6 8,4 90,9 9,1

Diversões noturnas 66,3 31,9 0,0 1,8 98,2 1,8

Táxis 30,8 7,7 30,8 30,8 38,5 61,5

Hospitalidade/Povo 16,8 82,1 0,0 1,2 98,8 1,2

Preços 51,1 29,3 5,2 14,4 80,5 19,5

Comunicações 25,7 3,0 15,6 55,7 28,7 71,3

Sinalização urbana/turística 55,6 12,3 1,9 30,2 67,9 32,1

Segurança pública 56,0 41,7 0,0 2,3 97,7 2,3

Limpeza pública 20,5 79,0 0,0 0,6 99,4 0,6

Transporte urbano 43,5 4,3 17,4 34,8 47,8 52,2

Terminal marítimo 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

Terminal rodoviário 27,4 4,8 40,3 27,4 32,3 67,7

Serviços médicos 64,9 8,1 2,7 24,3 73,0 27,0

Sanitários públicos 61,5 10,3 2,6 25,6 71,8 28,2

Estacionamentos 73,2 8,1 6,5 12,2 81,3 18,7

Fonte: Pesquisa Caracterização do Turismo Receptivo na Bahia 2011 - Eventos Juninos

Avaliação (em %)

Itens Avaliados

Mucugê
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Bom Muito 

Bom

Muito 

Ruim

Ruim Positiva Negativa

(1) (2) (3) (4) (1) + (2) (3) + (4)

Decoração 58,5 41,5 0,0 0,0 100,0 0,0

Espaço 57,5 38,7 0,9 2,8 96,2 3,8

Qualidade do som 62,9 32,4 1,0 3,8 95,2 4,8

Iluminação 60,4 37,7 0,0 1,9 98,1 1,9

Organização 53,3 42,9 1,0 2,9 96,2 3,8

Animação 62,3 31,1 0,9 5,7 93,4 6,6

Atrações musicais tradicionais 53,4 34,0 3,9 8,7 87,4 12,6

Atrações musicais eletrônicas 50,0 6,8 10,8 32,4 56,8 43,2

Barracas de comidas típicas 58,0 30,0 2,0 10,0 88,0 12,0

Concurso de quadrilha 70,6 17,6 0,0 11,8 88,2 11,8

Programação religiosa 50,0 50,0 0,0 0,0 100,0 0,0

Trança-fitas 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Trio de forró 78,9 16,9 0,0 4,2 95,8 4,2

Show de espada 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Informações turísticas 29,9 11,3 23,7 35,1 41,2 58,8

Empresas/Serviços de receptivo 62,5 18,8 9,4 9,4 81,3 18,8

Guias de turismo 61,5 26,9 7,7 3,8 88,5 11,5

Meios de hospedagem 68,8 31,3 0,0 0,0 100,0 0,0

Bares/Restaurantes 75,3 14,3 2,2 8,2 89,6 10,4

Comércio/Compras 80,2 9,6 1,8 8,4 89,8 10,2

Diversões noturnas 78,7 16,1 0,6 4,5 94,8 5,2

Táxis 76,7 3,3 16,7 3,3 80,0 20,0

Hospitalidade/Povo 64,0 32,5 0,5 3,0 96,5 3,5

Preços 84,3 4,5 1,5 9,6 88,9 11,1

Comunicações 53,3 8,6 9,9 28,3 61,8 38,2

Sinalização urbana/turística 57,5 9,4 11,6 21,5 66,9 33,1

Segurança pública 78,3 10,3 1,5 9,9 88,7 11,3

Limpeza pública 69,2 20,1 0,9 9,8 89,3 10,7

Transporte urbano 43,5 3,2 33,9 19,4 46,8 53,2

Terminal marítimo 25,0 50,0 25,0 0,0 75,0 25,0

Terminal rodoviário 7,6 0,0 69,7 22,7 7,6 92,4

Serviços médicos 44,4 5,6 27,8 22,2 50,0 50,0

Sanitários públicos 15,9 0,8 64,3 19,0 16,7 83,3

Estacionamentos 38,0 8,3 36,1 17,6 46,3 53,7

Paulo Afonso

Fonte: Pesquisa Caracterização do Turismo Receptivo na Bahia 2011 - Eventos Juninos

Avaliação (em %)

Itens Avaliados
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Bom Muito 

Bom

Muito 

Ruim

Ruim Positiva Negativa

(1) (2) (3) (4) (1) + (2) (3) + (4)

Decoração 69,1 29,1 0,0 1,7 98,3 1,7

Espaço 53,4 9,2 2,9 34,5 62,6 37,4

Qualidade do som 69,5 12,1 2,9 15,5 81,6 18,4

Iluminação 83,2 13,9 0,0 2,9 97,1 2,9

Organização 69,9 15,6 0,0 14,5 85,5 14,5

Animação 62,0 29,8 0,6 7,6 91,8 8,2

Atrações musicais tradicionais 58,5 15,9 1,8 23,8 74,4 25,6

Atrações musicais eletrônicas 56,2 6,7 4,8 32,4 62,9 37,1

Barracas de comidas típicas 68,8 22,1 3,9 5,2 90,9 9,1

Concurso de quadrilha 73,1 7,7 7,7 11,5 80,8 19,2

Programação religiosa 60,0 40,0 0,0 0,0 100,0 0,0

Trança-fitas 75,0 12,5 0,0 12,5 87,5 12,5

Trio de forró 69,2 29,5 1,3 0,0 98,7 1,3

Show de espada 40,0 20,0 0,0 40,0 60,0 40,0

Informações turísticas 46,7 3,3 31,7 18,3 50,0 50,0

Empresas/Serviços de receptivo 73,1 1,9 7,7 17,3 75,0 25,0

Guias de turismo 50,0 0,0 16,7 33,3 50,0 50,0

Meios de hospedagem 81,8 9,1 2,3 6,8 90,9 9,1

Bares/Restaurantes 77,6 10,3 1,8 10,3 87,9 12,1

Comércio/Compras 85,1 4,5 1,3 9,1 89,6 10,4

Diversões noturnas 63,6 31,5 0,0 4,9 95,1 4,9

Táxis 50,0 7,1 19,0 23,8 57,1 42,9

Hospitalidade/Povo 54,4 45,0 0,6 0,0 99,4 0,6

Preços 80,2 2,3 3,5 14,0 82,6 17,4

Comunicações 55,5 1,7 22,7 20,2 57,1 42,9

Sinalização urbana/turística 38,9 4,0 6,3 50,8 42,9 57,1

Segurança pública 54,9 4,6 4,6 36,0 59,4 40,6

Limpeza pública 75,7 18,9 1,6 3,8 94,6 5,4

Transporte urbano 61,5 15,4 7,7 15,4 76,9 23,1

Terminal rodoviário 75,7 2,9 3,7 17,6 78,7 21,3

Aeroporto/Campo de pouso 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Serviços médicos 21,4 7,1 0,0 71,4 28,6 71,4

Sanitários públicos 20,0 0,0 57,7 22,3 20,0 80,0

Estacionamentos 35,1 3,5 31,6 29,8 38,6 61,4

Fonte: Pesquisa Caracterização do Turismo Receptivo na Bahia 2011 - Eventos Juninos

Avaliação (em %)

Itens Avaliados

Piritiba
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Bom
Muito 

Bom

Muito 

Ruim
Ruim Positiva Negativa

(1) (2) (3) (4) (1) + (2) (3) + (4)

Decoração 60,4 18,8 2,1 18,8 79,2 20,8

Espaço 60,4 22,9 2,1 14,6 83,3 16,7

Qualidade do som 72,9 16,7 2,1 8,3 89,6 10,4

Iluminação 72,9 18,8 0,0 8,3 91,7 8,3

Organização 65,3 20,4 0,0 14,3 85,7 14,3

Animação 52,1 35,4 2,1 10,4 87,5 12,5

Atrações musicais tradicionais 56,5 34,8 0,0 8,7 91,3 8,7

Atrações musicais eletrônicas 60,0 22,5 2,5 15,0 82,5 17,5

Barracas de comidas típicas 46,5 37,2 0,0 16,3 83,7 16,3

Concurso de quadrilha 30,8 46,2 15,4 7,7 76,9 23,1

Programação religiosa 33,3 50,0 0,0 16,7 83,3 16,7

Trança-fitas 80,0 0,0 0,0 20,0 80,0 20,0

Trio de forró 63,6 18,2 0,0 18,2 81,8 18,2

Show de espada 0,0 50,0 0,0 50,0 50,0 50,0

Informações turísticas 62,7 28,0 4,2 5,1 90,7 9,3

Empresas/Serviços de receptivo 61,4 34,2 0,9 3,5 95,6 4,4

Guias de turismo 45,4 50,0 0,8 3,8 95,4 4,6

Meios de hospedagem 53,8 42,5 1,4 2,4 96,2 3,8

Bares/Restaurantes 59,2 32,8 1,9 6,1 92,0 8,0

Comércio/Compras 63,1 29,3 1,6 6,0 92,4 7,6

Diversões noturnas 55,9 37,1 0,7 6,3 93,0 7,0

Táxis 61,8 23,6 5,5 9,1 85,5 14,5

Hospitalidade/Povo 43,1 54,8 0,4 1,8 97,9 2,1

Preços 50,5 8,2 15,7 25,6 58,7 41,3

Comunicações 56,4 13,9 8,9 20,8 70,3 29,7

Sinalização urbana/turística 71,1 13,7 3,4 11,8 84,8 15,2

Segurança pública 71,9 11,4 5,3 11,4 83,3 16,7

Limpeza pública 62,5 22,0 2,5 13,0 84,5 15,5

Transporte urbano 68,4 12,5 2,6 16,4 80,9 19,1

Terminal marítimo 70,4 19,8 1,9 8,0 90,1 9,9

Terminal rodoviário 55,8 3,8 9,6 30,8 59,6 40,4

Aeroporto/Campo de pouso 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Serviços médicos 44,4 22,2 11,1 22,2 66,7 33,3

Sanitários públicos 50,0 8,6 20,0 21,4 58,6 41,4

Estacionamentos 81,1 5,4 4,1 9,5 86,5 13,5

Avaliação (em %)

Itens Avaliados

Porto Seguro

Fonte: Pesquisa Caracterização do Turismo Receptivo na Bahia 2011 - Eventos Juninos
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Bom
Muito 

Bom

Muito 

Ruim
Ruim Positiva Negativa

(1) (2) (3) (4) (1) + (2) (3) + (4)

Decoração 48,8 46,4 0,0 4,8 95,2 4,8

Espaço 56,3 31,7 1,6 10,3 88,1 11,9

Qualidade do som 66,9 23,4 0,8 8,9 90,3 9,7

Iluminação 63,4 25,2 1,6 9,8 88,6 11,4

Organização 60,0 23,3 0,8 15,8 83,3 16,7

Animação 54,0 42,9 0,8 2,4 96,8 3,2

Atrações musicais tradicionais 59,1 36,5 0,0 4,3 95,7 4,3

Atrações musicais eletrônicas 59,7 24,2 3,2 12,9 83,9 16,1

Barracas de comidas típicas 56,9 30,2 1,7 11,2 87,1 12,9

Concurso de quadrilha 50,0 47,9 0,0 2,1 97,9 2,1

Programação religiosa 67,9 21,4 3,6 7,1 89,3 10,7

Trança-fitas 60,0 33,3 6,7 0,0 93,3 6,7

Trio de forró 65,9 33,0 0,0 1,1 98,9 1,1

Show de espada 60,0 40,0 0,0 0,0 100,0 0,0

Informações turísticas 62,7 15,0 7,2 15,0 77,8 22,2

Empresas/Serviços de receptivo 63,5 18,3 6,1 12,2 81,7 18,3

Guias de turismo 54,9 31,0 5,6 8,5 85,9 14,1

Meios de hospedagem 63,4 29,8 1,3 5,5 93,2 6,8

Bares/Restaurantes 74,9 17,4 1,4 6,2 92,4 7,6

Comércio/Compras 73,4 15,4 1,7 9,5 88,8 11,2

Diversões noturnas 63,3 28,1 3,8 4,8 91,4 8,6

Táxis 66,9 13,2 6,3 13,6 80,1 19,9

Hospitalidade/Povo 46,5 47,2 0,6 5,7 93,7 6,3

Preços 59,9 4,7 11,8 23,6 64,6 35,4

Comunicações 70,9 13,0 5,1 11,0 83,9 16,1

Sinalização urbana/turística 59,0 9,9 7,1 24,0 68,9 31,1

Segurança pública 48,0 7,3 12,5 32,3 55,3 44,7

Limpeza pública 36,9 4,4 24,9 33,8 41,4 58,6

Transporte urbano 54,5 4,5 19,9 21,1 59,0 41,0

Terminal marítimo 47,9 8,4 29,4 14,3 56,3 43,7

Terminal rodoviário 65,3 8,6 12,8 13,4 73,9 26,1

Aeroporto/Campo de pouso 65,2 23,4 3,9 7,5 88,6 11,4

Serviços médicos 49,5 28,4 13,8 8,3 78,0 22,0

Sanitários públicos 47,1 4,7 28,4 19,8 51,8 48,2

Estacionamentos 51,5 3,6 20,7 24,3 55,0 45,0

Avaliação (em %)

Itens Avaliados

Salvador

Fonte: Pesquisa Caracterização do Turismo Receptivo na Bahia 2011 - Eventos Juninos
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Bom Muito 

Bom

Muito 

Ruim

Ruim Positiva Negativa

(1) (2) (3) (4) (1) + (2) (3) + (4)

Decoração 54,8 44,2 0,0 1,0 99,0 1,0

Espaço 57,3 39,7 0,0 3,0 97,0 3,0

Qualidade do som 59,8 34,0 0,5 5,7 93,8 6,2

Iluminação 68,0 29,9 0,0 2,0 98,0 2,0

Organização 64,8 26,6 1,0 7,5 91,5 8,5

Animação 58,8 26,3 0,5 14,4 85,1 14,9

Atrações musicais tradicionais 53,1 19,4 4,1 23,5 72,4 27,6

Atrações musicais eletrônicas 52,3 29,7 4,7 13,3 82,0 18,0

Barracas de comidas típicas 66,9 18,8 1,3 13,0 85,7 14,3

Concurso de quadrilha 58,3 25,0 0,0 16,7 83,3 16,7

Programação religiosa 60,0 0,0 0,0 40,0 60,0 40,0

Trança-fitas 50,0 25,0 0,0 25,0 75,0 25,0

Trio de forró 69,4 15,3 2,8 12,5 84,7 15,3

Show de espada 80,0 0,0 0,0 20,0 80,0 20,0

Informações turísticas 61,3 12,1 12,9 13,7 73,4 26,6

Empresas/Serviços de receptivo 68,6 4,8 10,5 16,2 73,3 26,7

Guias de turismo 37,0 4,3 23,9 34,8 41,3 58,7

Meios de hospedagem 47,4 10,5 7,9 34,2 57,9 42,1

Bares/Restaurantes 76,9 9,2 0,5 13,3 86,2 13,8

Comércio/Compras 66,9 20,1 2,4 10,7 87,0 13,0

Diversões noturnas 64,4 23,3 4,1 8,2 87,7 12,3

Táxis 49,4 9,0 18,0 23,6 58,4 41,6

Hospitalidade/Povo 64,5 30,8 0,5 4,3 95,3 4,7

Preços 66,1 9,4 6,3 18,3 75,4 24,6

Comunicações 65,7 11,8 2,9 19,6 77,5 22,5

Sinalização urbana/turística 66,7 3,3 10,6 19,4 70,0 30,0

Segurança pública 48,7 33,6 4,9 12,8 82,3 17,7

Limpeza pública 50,9 8,4 11,9 28,8 59,3 40,7

Transporte urbano 51,1 2,8 13,5 32,6 53,9 46,1

Terminal marítimo 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0

Terminal rodoviário 67,4 1,8 10,1 20,6 69,3 30,7

Serviços médicos 60,0 5,7 11,4 22,9 65,7 34,3

Sanitários públicos 24,2 1,1 54,7 20,0 25,3 74,7

Estacionamentos 34,4 1,6 14,1 50,0 35,9 64,1

Itens Avaliados

Fonte: Pesquisa Caracterização do Turismo Receptivo na Bahia 2011 - Eventos Juninos

Santo Antônio de Jesus

Avaliação (em %)
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Bom Muito 

Bom

Muito 

Ruim

Ruim Positiva Negativa

(1) (2) (3) (4) (1) + (2) (3) + (4)

Decoração 66,1 32,7 0,0 1,2 98,8 1,2

Espaço 61,1 36,5 0,6 1,8 97,6 2,4

Qualidade do som 67,5 30,7 0,0 1,8 98,2 1,8

Iluminação 66,7 29,1 0,0 4,2 95,8 4,2

Organização 62,0 31,3 0,6 6,0 93,4 6,6

Animação 54,8 34,3 1,2 9,6 89,2 10,8

Atrações musicais tradicionais 53,5 21,4 1,3 23,9 74,8 25,2

Atrações musicais eletrônicas 53,3 22,4 2,0 22,4 75,7 24,3

Barracas de comidas típicas 62,0 24,6 0,7 12,7 86,6 13,4

Concurso de quadrilha 82,5 2,5 2,5 12,5 85,0 15,0

Programação religiosa 78,3 13,0 0,0 8,7 91,3 8,7

Trança-fitas 79,2 4,2 0,0 16,7 83,3 16,7

Trio de forró 58,9 38,8 0,8 1,6 97,7 2,3

Show de espada 48,9 31,9 6,4 12,8 80,9 19,1

Informações turísticas 75,3 17,8 0,0 6,8 93,2 6,8

Empresas/Serviços de receptivo 75,7 14,9 4,1 5,4 90,5 9,5

Guias de turismo 84,4 3,1 3,1 9,4 87,5 12,5

Meios de hospedagem 81,0 9,5 0,0 9,5 90,5 9,5

Bares/Restaurantes 68,7 22,7 0,7 8,0 91,3 8,7

Comércio/Compras 75,9 17,7 1,4 5,0 93,6 6,4

Diversões noturnas 53,9 44,8 0,0 1,2 98,8 1,2

Táxis 52,2 13,8 5,8 28,3 65,9 34,1

Hospitalidade/Povo 41,7 55,8 0,0 2,5 97,5 2,5

Preços 63,8 9,2 5,5 21,5 73,0 27,0

Comunicações 65,2 16,7 2,2 15,9 81,9 18,1

Sinalização urbana/turística 71,2 16,0 2,5 10,4 87,1 12,9

Segurança pública 65,2 21,3 0,6 12,8 86,6 13,4

Limpeza pública 74,3 12,6 1,2 12,0 86,8 13,2

Transporte urbano 62,3 8,5 4,7 24,5 70,8 29,2

Terminal marítimo 50,0 0,0 0,0 50,0 50,0 50,0

Terminal rodoviário 74,8 7,4 2,5 15,3 82,2 17,8

Serviços médicos 52,8 9,4 9,4 28,3 62,3 37,7

Sanitários públicos 47,5 2,9 13,7 36,0 50,4 49,6

Estacionamentos 82,6 3,8 3,0 10,6 86,4 13,6

Avaliação (em %)

Itens Avaliados

Senhor do Bonfim*

* O erro estimado é superior a 7,0%. Recomenda-se a não publicação desses resultados.

Fonte: Pesquisa Caracterização do Turismo Receptivo na Bahia 2011 - Eventos Juninos
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Bom Muito 

Bom

Muito 

Ruim

Ruim Positiva Negativa

(1) (2) (3) (4) (1) + (2) (3) + (4)

Decoração 64,9 32,5 2,6 0,0 97,4 2,6

Espaço 69,7 19,1 0,7 10,5 88,8 11,2

Qualidade do som 71,9 20,9 0,7 6,5 92,8 7,2

Iluminação 71,9 20,9 1,3 5,9 92,8 7,2

Organização 71,7 21,7 2,0 4,6 93,4 6,6

Animação 49,7 45,8 0,7 3,9 95,4 4,6

Atrações musicais tradicionais 64,6 20,4 2,0 12,9 85,0 15,0

Atrações musicais eletrônicas 66,4 18,2 4,4 10,9 84,7 15,3

Barracas de comidas típicas 64,1 14,5 5,1 16,2 78,6 21,4

Concurso de quadrilha 71,0 19,4 1,6 8,1 90,3 9,7

Programação religiosa 77,3 13,6 0,0 9,1 90,9 9,1

Trança-fitas 70,6 11,8 0,0 17,6 82,4 17,6

Trio de forró 65,9 27,9 0,0 6,2 93,8 6,2

Show de espada 54,5 36,4 0,0 9,1 90,9 9,1

Informações turísticas 38,6 9,1 12,5 39,8 47,7 52,3

Empresas/Serviços de receptivo 42,0 5,8 8,7 43,5 47,8 52,2

Guias de turismo 30,2 9,5 12,7 47,6 39,7 60,3

Meios de hospedagem 63,6 22,7 0,0 13,6 86,4 13,6

Bares/Restaurantes 52,4 39,5 0,7 7,5 91,8 8,2

Comércio/Compras 70,4 19,3 0,0 10,4 89,6 10,4

Diversões noturnas 52,4 34,3 1,4 11,9 86,7 13,3

Táxis 41,0 15,4 2,6 41,0 56,4 43,6

Hospitalidade/Povo 37,6 57,0 0,7 4,7 94,6 5,4

Preços 70,1 16,7 2,8 10,4 86,8 13,2

Comunicações 56,8 11,0 4,2 28,0 67,8 32,2

Sinalização urbana/turística 56,9 4,4 6,6 32,1 61,3 38,7

Segurança pública 56,9 12,5 3,5 27,1 69,4 30,6

Limpeza pública 54,9 9,7 9,0 26,4 64,6 35,4

Transporte urbano 36,6 9,9 18,3 35,2 46,5 53,5

Terminal marítimo 62,5 12,5 25,0 0,0 75,0 25,0

Terminal rodoviário 40,7 10,2 6,5 42,6 50,9 49,1

Serviços médicos 46,2 4,4 14,3 35,2 50,5 49,5

Sanitários públicos 12,1 2,4 53,2 32,3 14,5 85,5

Estacionamentos 38,6 6,8 26,1 28,4 45,5 54,5

Fonte: Pesquisa Caracterização do Turismo Receptivo na Bahia 2011 - Eventos Juninos

Avaliação (em %)

Itens Avaliados

Serrinha

 

 

4.4.  Preferência  

 Preferência – Carnaval ou Festas Juninas 

Nota-se que, entre os turistas que visitaram os municípios durante os eventos juninos, 

mais de 57,0% preferem as Festas Juninas em detrimento do Carnaval.  Há também 

uma grande incidência de visitantes, 21,8%, que não têm preferência entre um tipo de 

festas ou o outro.  
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Localidades
Festas 

Juninas
Carnaval

Ambas / Sem 

preferência
Nenhuma Total

Amargosa 73,4 12,7 13,1 0,9 100,0

Barra* 60,7 11,9 24,4 3,0 100,0

Barreiras* 47,9 23,3 13,5 15,3 100,0

Cachoeira 56,6 10,8 29,2 3,3 100,0

Cruz das Almas 57,4 14,9 24,7 3,0 100,0

Entre Rios* 58,5 12,0 18,3 11,3 100,0

Euclides da Cunha 72,3 9,4 17,4 0,9 100,0

Ibicuí* 58,9 9,7 30,6 0,8 100,0

Ilhéus 65,0 11,7 18,9 4,4 100,0

Jequié 52,8 8,3 34,9 4,0 100,0

Lençóis 61,7 9,4 22,7 6,3 100,0

Macaúbas* 61,7 6,9 30,3 1,1 100,0

Maragogipe 50,7 20,3 23,3 5,7 100,0

Mucugê 65,3 5,3 25,8 3,7 100,0

Paulo Afonso 70,3 9,9 13,4 6,4 100,0

Piritiba 53,8 13,2 25,8 7,1 100,0

Porto Seguro 39,7 29,7 15,7 15,0 100,0

Salvador 46,0 20,5 17,3 16,2 100,0

Santo Antônio de Jesus 60,2 14,6 22,6 2,7 100,0

Senhor do Bonfim* 67,0 11,9 19,3 1,7 100,0

Serrinha 57,4 11,3 26,6 4,7 100,0

Total 57,4 14,2 21,8 6,6 100,0

Preferência - Festas Juninas ou Carnaval (em %)

* O erro estimado é superior a 7,0%. Recomenda-se a não publicação desses resultados.

Fonte: Pesquisa Caracterização do Turismo Receptivo na Bahia 2011 - Eventos Juninos  
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 Tipo de música preferida em eventos juninos 

Mais de 74% dos turistas preferem o forró pé-de-serra e cerca de 14% preferem o 

forró eletrônico. É interessante observar a grande preferência pelo forró pé-de-serra 

entre os turistas que visitaram Lençóis (89,1%) e a incidência relativamente alta dos 

turistas de Barra (22,4%), Santo Antônio de Jesus (20,9%) e Serrinha (20,6%) que 

preferem forró eletrônico. 

Localidades
Forró 

eletrônico

Forró pé-

de-serra
Outros Total

Amargosa 19,2 75,4 5,4 100,0

Barra 22,4 68,7 9,0 100,0

Barreiras 13,8 63,5 22,6 100,0

Cachoeira 18,0 74,4 7,6 100,0

Cruz das Almas 14,2 80,2 5,6 100,0

Entre Rios 8,4 75,5 16,1 100,0

Euclides da Cunha 14,0 79,3 6,8 100,0

Ibicuí* 12,2 74,0 13,8 100,0

Ilhéus 10,2 81,4 8,5 100,0

Jequié 18,2 73,9 7,9 100,0

Lençóis 6,3 89,1 4,7 100,0

Macaúbas 11,6 78,0 10,4 100,0

Maragogipe 19,6 69,6 10,7 100,0

Mucugê* 3,7 91,4 4,8 100,0

Paulo Afonso 15,5 77,0 7,5 100,0

Piritiba 14,3 71,4 14,3 100,0

Porto Seguro 9,6 70,6 19,9 100,0

Salvador 7,2 69,3 23,5 100,0

Santo Antônio de Jesus 20,9 73,3 5,8 100,0

Senhor do Bonfim* 30,6 67,6 1,7 100,0

Serrinha 20,6 67,7 11,7 100,0

Total 14,1 74,5 11,4 100,0

Tipo de Música Preferida em Festas de São João (em %)

Fonte: Pesquisa Caracterização do Turismo Receptivo na Bahia 2011 - Eventos Juninos

* O erro estimado é superior a 7,0%. Recomenda-se a não publicação desses resultados.
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5. ANEXO I – PRINCIPAIS MOTIVOS DA ESCOLHA DA BAHIA COMO 

DESTINO DE SOL E PRAIA DA VIAGEM11 

Motivos (%)

CLIMA 15,0

BELEZA DAS PRAIAS 15,0

AMIGOS E/OU PARENTES 

RESIDENTES NO ESTADO
10,0

BELEZA DO ESTADO 10,0

JÁ CONHECIA O DESTINO 10,0

CULTURA 5,0

DISTÂNCIA 5,0

HOSPITALIDADE 5,0

OUTROS 25,0

Total 100,0

Bahia como destino de sol e praia (em%)

Ilhéus

Fonte: Pesquisa Caracterização do Turismo Receptivo na Bahia 2011 - 

Eventos Juninos  

Motivos (%)

CLIMA 18,2

BELEZA DAS PRAIAS 11,5

INDICAÇÃO DE AMIGOS E/OU 

PARENTES
10,8

PREÇO 8,8

JÁ CONHECIA O DESTINO 7,4

BELEZA DO ESTADO 6,1

DISTÂNCIA 5,4

CULTURA 3,4

OUTROS 28,4

Total 100,0

Bahia como destino de sol e praia (em%)

Porto Seguro

Fonte: Pesquisa Caracterização do Turismo Receptivo na Bahia 2011 - 

Eventos Juninos  

                                                

11
 Questão aberta. 
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Motivos (%)

BELEZA DAS PRAIAS 28,8

AMIGOS E/OU PARENTES 

RESIDENTES NO ESTADO

12,7

BELEZA DO ESTADO 10,2

INDICAÇÃO DE AMIGOS E/OU 

PARENTES
10,2

CLIMA 7,6

CULTURA 5,1

DISTÂNCIA 3,4

JÁ CONHECIA O DESTINO 3,4

OUTROS 18,6

Total 100,0

Fonte: Pesquisa Caracterização do Turismo Receptivo na Bahia 2011 - 

Eventos Juninos

Bahia como destino de sol e praia (em%)

Salvador
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6. ANEXO II– ASPECTOS DO EVENTO QUE MAIS AGRADARAM OS 

TURISTAS 12 

Aspectos (%)

ESTRUTURA DO EVENTO 23,2

HOSPITALIDADE 14,9

ATRAÇÕES MUSICAIS 12,1

DECORAÇÃO 9,3

ATRAÇÕES LOCAIS 6,8

POVO/COMUNIDADE 6,8

FESTA 5,0

PRAÇAS 3,3

OUTROS 18,6

Total 100,0

Aspectos que mais agradaram (em %)

Fonte: Pesquisa Caracterização do Turismo Receptivo na Bahia 2011 - 

Eventos Juninos

Amargosa

 

Aspectos (%)

ATRAÇÕES LOCAIS 36,1

GASTRONOMIA JUNINA 12,9

ESTRUTURA DO EVENTO 9,8

ATRAÇÕES MUSICAIS 7,7

HOSPITALIDADE 6,2

SEGURANÇA 6,2

ANIMAÇÃO 5,7

DIVERSÃO NOTURNA 2,6

OUTROS 12,9

Total 100,0

Fonte: Pesquisa Caracterização  do Turismo Receptivo na Bahia 2011 - 

Eventos Juninos

Aspectos que mais agradaram (em %)

Barra*

* O erro estimado é superior a 7,0%. Recomenda-se a não publicação 

desses resultados.

 

                                                

12
 Questão aberta 
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Aspectos (%)

ATRAÇÕES LOCAIS 29,1

ATRAÇÕES MUSICAIS 15,1

GASTRONOMIA JUNINA 14,0

HOSPITALIDADE 7,0

ANIMAÇÃO 5,8

SEGURANÇA 5,8

ESTRUTURA DO EVENTO 3,5

AMBIENTE 2,3

OUTROS 17,4

Total 100,0

* O erro estimado é superior a 7,0%. Recomenda-se a não publicação 

desses resultados.

Fonte: Pesquisa Caracterização do Turismo Receptivo na Bahia 2011 - 

Eventos Juninos

Aspectos que mais agradaram (em %)

Barreiras*

 

Aspectos (%)

ATRAÇÕES MUSICAIS 16,5

ESTRUTURA DO EVENTO 15,6

ATRAÇÕES LOCAIS 12,4

HOSPITALIDADE 11,9

GASTRONOMIA JUNINA 6,0

SEGURANÇA 4,6

ANIMAÇÃO 4,1

CULTURA 3,7

OUTROS 25,2

Total 100,0

Aspectos que mais agradaram (em %)

Cachoeira

Fonte: Pesquisa Caracterização do Turismo Receptivo na Bahia 2011 - 

Eventos Juninos  
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Aspectos (%)

ATRAÇÕES MUSICAIS 25,7

HOSPITALIDADE 15,4

ATRAÇÕES LOCAIS 11,3

ESTRUTURA DO EVENTO 10,7

FESTA 5,6

DECORAÇÃO 5,0

CULTURA 3,4

ANIMAÇÃO 3,1

OUTROS 19,7

Total 100,0

Aspectos que mais agradaram (em %)

Cruz das Almas

Fonte: Pesquisa Caracterização do Turismo Receptivo na Bahia 2011 - 

Eventos Juninos  

Aspectos (%)

ESTRUTURA DO EVENTO 30,2

DECORAÇÃO 13,6

SEGURANÇA 13,6

ATRAÇÕES MUSICAIS 12,4

ATRAÇÕES LOCAIS 8,3

HOSPITALIDADE 7,7

ANIMAÇÃO 5,9

GASTRONOMIA JUNINA 1,2

OUTROS 7,1

Total 100,0

* O erro estimado é superior a 7,0%. Recomenda-se a não publicação 

desses resultados.

Fonte: Pesquisa Caracterização do Turismo Receptivo na Bahia 2011 - 

Eventos Juninos

Aspectos que mais agradaram (em %)

Entre Rios*
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Aspectos (%)

HOSPITALIDADE 19,2

ESTRUTURA DO EVENTO 12,2

ATRAÇÕES MUSICAIS 11,0

MULHERES 9,8

DECORAÇÃO 9,0

ATRAÇÕES LOCAIS 6,7

ANIMAÇÃO 5,5

POVO/COMUNIDADE 4,7

OUTROS 22,0

Total 100,0

Aspectos que mais agradaram (em %)

Euclides da Cunha

Fonte: Pesquisa Caracterização do Turismo Receptivo na Bahia 2011 - 

Eventos Juninos  

Aspectos (%)

FESTA 16,6

POVO/COMUNIDADE 15,6

ANIMAÇÃO 11,8

ESTRUTURA DO EVENTO 10,9

DIVERSÃO NOTURNA 10,4

HOSPITALIDADE 9,5

ATRAÇÕES MUSICAIS 4,7

ATRAÇÕES LOCAIS 3,3

OUTROS 17,1

Total 100,0

* O erro estimado é superior a 7,0%. Recomenda-se a não publicação 

desses resultados.

Fonte: Pesquisa Caracterização do Turismo Receptivo na Bahia 2011 - 

Eventos Juninos

Aspectos que mais agradaram (em %)

Ibicuí*
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Aspectos (%)

ANIMAÇÃO 20,5

ESTRUTURA DO EVENTO 20,5

ATRAÇÕES LOCAIS 15,1

ATRAÇÕES MUSICAIS 12,3

GASTRONOMIA JUNINA 12,3

DECORAÇÃO 9,6

MULHERES 2,7

AMBIENTE 1,4

OUTROS 5,5

Total 100,0

Ilhéus

Fonte: Pesquisa Caracterização do Turismo Receptivo na Bahia 2011 - 

Eventos Juninos

Aspectos que mais agradaram (em %)

 

Aspectos (%)

ESTRUTURA DO EVENTO 18,2

ATRAÇÕES LOCAIS 12,0

HOSPITALIDADE 11,1

DIVERSÃO NOTURNA 8,5

ATRAÇÕES MUSICAIS 7,4

ANIMAÇÃO 6,0

CULTURA 5,4

LIMPEZA PÚBLICA 5,4

OUTROS 25,9

Total 100,0

Fonte: Pesquisa Caracterização do Turismo Receptivo na Bahia 2011 - 

Eventos Juninos

Aspectos que mais agradaram (em %)

Jequié

 

Aspectos (%)

DECORAÇÃO 15,1

ATRAÇÕES LOCAIS 13,4

HOSPITALIDADE 10,0

ANIMAÇÃO 8,8

ESTRUTURA DO EVENTO 7,9

ATRAÇÕES MUSICAIS 6,7

SEGURANÇA 4,2

CIDADE 3,8

OUTROS 30,1

Total 100,0

Aspectos que mais agradaram (em %)

Lençóis

Fonte: Pesquisa Caracterização do Turismo Receptivo na Bahia 2011 - 

Eventos Juninos  
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Aspectos (%)

HOSPITALIDADE 14,7

ESTRUTURA DO EVENTO 14,0

ATRAÇÕES MUSICAIS 13,7

ATRAÇÕES LOCAIS 12,7

DECORAÇÃO 7,9

ANIMAÇÃO 6,2

DIVERSÃO NOTURNA 5,8

FESTA 4,1

OUTROS 20,9

Total 100,0

* O erro estimado é superior a 7,0%. Recomenda-se a não publicação 

desses resultados.

Aspectos que mais agradaram (em %)

Macaúbas*

Fonte: Pesquisa Caracterização do Turismo Receptivo na Bahia 2011 - 

Eventos Juninos  

Aspectos (%)

HOSPITALIDADE 22,3

INFRAESTRUTURA DA CIDADE 11,4

DECORAÇÃO 8,2

GASTRONOMIA JUNINA 8,2

ANIMAÇÃO 7,6

ESTRUTURA DO EVENTO 7,1

POVO/COMUNIDADE 5,4

ATRAÇÕES LOCAIS 4,9

OUTROS 25,0

Total 100,0

Aspectos que mais agradaram (em %)

Maragogipe

Fonte: Pesquisa Caracterização do Turismo Receptivo na Bahia 2011 - 

Eventos Juninos  
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Aspectos (%)

DECORAÇÃO 22,1

HOSPITALIDADE 15,9

ATRAÇÕES MUSICAIS 9,4

ESTRUTURA DO EVENTO 9,1

LIMPEZA PÚBLICA 8,1

AMBIENTE 5,2

ATRAÇÕES LOCAIS 5,2

ANIMAÇÃO 4,2

OUTROS 20,8

Total 100,0

Aspectos que mais agradaram (em %)

Mucugê

Fonte: Pesquisa Caracterização do Turismo Receptivo na Bahia 2011 - 

Eventos Juninos  

Aspectos (%)

ESTRUTURA DO EVENTO 45,1

ATRAÇÕES LOCAIS 14,6

GASTRONOMIA JUNINA 5,6

SEGURANÇA 5,6

ATRAÇÕES MUSICAIS 4,9

CIDADE 4,9

DECORAÇÃO 3,5

AMBIENTE 2,1

OUTROS 13,9

Total 100,0

Aspectos que mais agradaram (em %)

Paulo Afonso

Fonte: Pesquisa Caracterização do Turismo Receptivo na Bahia 2011 - 

Eventos Juninos  

Aspectos (%)

ATRAÇÕES MUSICAIS 15,8

HOSPITALIDADE 12,5

GASTRONOMIA JUNINA 10,2

DECORAÇÃO 9,4

AMIGOS E/OU PARENTES 

RESIDENTES NA CIDADE
6,4

ANIMAÇÃO 5,3

MULHERES 5,3

ATRAÇÕES LOCAIS 4,9

OUTROS 30,2

Total 100,0

Aspectos que mais agradaram (em %)

Piritiba

Fonte: Pesquisa Caracterização do Turismo Receptivo na Bahia 2011 - 

Eventos Juninos  
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7. ANEXO III – ASPECTOS DO EVENTO QUE MAIS DESAGRADARAM OS 

TURISTAS 13 

Aspectos (%)

PREÇO 18,5

SANITÁRIOS 12,8

VIOLÊNCIA 11,4

INFRAESTRUTURA DA CIDADE 11,2

TRANSPORTE 7,3

ATRAÇÕES LOCAIS 6,8

ATRAÇÕES MUSICAIS 6,6

ESTRUTURA DO EVENTO 5,9

OUTROS 19,4

Total 100,0

Aspectos que mais desagradaram (em %)

Amargosa

Fonte: Pesquisa Caracterização do Turismo Receptivo na Bahia 2011 - 

Eventos Juninos  

Aspectos (%)

INFRAESTRUTURA DA CIDADE 19,0

SANITÁRIOS 17,7

ESTRUTURA DO EVENTO 12,2

EXCESSO DE BEBIDAS 12,2

ATRAÇÕES LOCAIS 9,5

FESTAS/EVENTO 5,4

VIOLÊNCIA 3,4

ATRAÇÕES MUSICAIS 2,7

OUTROS 17,7

Total 100,0

Fonte: Pesquisa Caracterização do Turismo Receptivo na Bahia 2011 - 

Eventos Juninos

Aspectos que mais desagradaram (em %)

Barra*

* O erro estimado é superior a 7,0%. Recomenda-se a não publicação 

desses resultados.

 

                                                

13
 Questão aberta 
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Aspectos (%)

ESTRUTURA DO EVENTO 36,6

SANITÁRIOS 12,7

VIOLÊNCIA 11,3

ATRAÇÕES MUSICAIS 8,5

PREÇO 8,5

ESTACIONAMENTO 5,6

TRANSPORTE 5,6

BARULHO/BAGUNÇA 4,2

OUTROS 7,0

Total 100,0

Fonte: Pesquisa Caracterização do Turismo Receptivo na Bahia 2011 - 

Eventos Juninos

* O erro estimado é superior a 7,0%. Recomenda-se a não publicação 

desses resultados.

Aspectos que mais desagradaram (em %)

Barreiras*

 

Aspectos (%)

SANITÁRIOS 27,6

ESTRUTURA DO EVENTO 11,9

VIOLÊNCIA 10,3

ATRAÇÕES MUSICAIS 8,2

FALTA DE LIMPEZA 8,2

ATRAÇÕES LOCAIS 4,5

TRANSPORTE 4,1

PREÇO 2,9

OUTROS 22,2

Total 100,0

Aspectos que mais desagradaram (em %)

Cachoeira

Fonte: Pesquisa Caracterização do Turismo Receptivo na Bahia 2011 - 

Eventos Juninos  

Aspectos (%)

ATRAÇÕES LOCAIS 29,7

VIOLÊNCIA 16,5

SANITÁRIOS 10,3

TRANSPORTE 7,4

ATRAÇÕES MUSICAIS 6,1

ESTRUTURA DO EVENTO 5,8

INFRAESTRUTURA DA CIDADE 2,9

PREÇO 2,9

OUTROS 18,4

Total 100,0

Aspectos que mais desagradaram (em %)

Cruz das Almas

Fonte: Pesquisa Caracterização do Turismo Receptivo na Bahia 2011 - 

Eventos Juninos  
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Aspectos (%)

SANITÁRIOS 35,3

VIOLÊNCIA 12,5

ATRAÇÕES MUSICAIS 10,9

TRANSPORTE 6,5

ESTRUTURA DO EVENTO 4,9

INFRAESTRUTURA DA CIDADE 4,3

GASTRONOMIA JUNINA 3,8

PREÇO 3,8

OUTROS 17,9

Total 100,0

Fonte: Pesquisa Caracterização do Turismo Receptivo na Bahia 2011 - 

Eventos Juninos

* O erro estimado é superior a 7,0%. Recomenda-se a não publicação 

desses resultados.

Aspectos que mais desagradaram (em %)

Entre Rios*

 

Aspectos (%)

ATRAÇÕES LOCAIS 20,9

ATRAÇÕES MUSICAIS 12,6

ESTRUTURA DO EVENTO 11,9

VIOLÊNCIA 11,9

DEMORA/FALTA DE PONTUALIDADE 5,9

ATENDIMENTO 3,6

ESTACIONAMENTO 3,6

DECORAÇÃO 3,2

OUTROS 26,5

Total 100,0

Aspectos que mais desagradaram (em %)

Euclides da Cunha

Fonte: Pesquisa Caracterização do Turismo Receptivo na Bahia 2011 - 

Eventos Juninos  
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Aspectos (%)

ESTRUTURA DO EVENTO 13,0

INFRAESTRUTURA DA CIDADE 12,1

SANITÁRIOS 8,5

COMUNICAÇÃO 7,7

TRANSPORTE 6,9

ATRAÇÕES LOCAIS 5,7

ESTACIONAMENTO 5,7

FALTA DE LIMPEZA 5,7

OUTROS 34,8

Total 100,0

Aspectos que mais desagradaram (em %)

Ibicuí*

Fonte: Pesquisa Caracterização do Turismo Receptivo na Bahia 2011 - 

Eventos Juninos

* O erro estimado é superior a 7,0%. Recomenda-se a não publicação 

desses resultados.

 

Aspectos (%)

FALTA DE LIMPEZA 29,7

VIOLÊNCIA 20,3

DISTÂNCIA 18,9

PREÇO 10,8

BARULHO/BAGUNÇA 5,4

INFRAESTRUTURA DA CIDADE 5,4

ACESSO 2,7

ATRAÇÕES MUSICAIS 2,7

OUTROS 4,1

Total 100,0

Aspectos que mais desagradaram (em %)

Ilhéus

Fonte: Pesquisa Caracterização do Turismo Receptivo na Bahia 2011 - 

Eventos Juninos  
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Aspectos (%)

VIOLÊNCIA 24,7

ESTACIONAMENTO 14,9

SANITÁRIOS 11,6

TRÂNSITO 11,6

ESTRUTURA DO EVENTO 6,2

ATRAÇÕES LOCAIS 4,9

FALTA DE LIMPEZA 3,4

PREÇO 3,1

OUTROS 19,6

Total 100,0

Aspectos que mais desagradaram (em %)

Jequié

Fonte: Pesquisa Caracterização do Turismo Receptivo na Bahia 2011 - 

Eventos Juninos  

Aspectos (%)

ATRAÇÕES MUSICAIS 25,2

INFRAESTRUTURA DA CIDADE 13,3

ATRAÇÕES LOCAIS 9,1

GASTRONOMIA JUNINA 8,4

BARULHO/BAGUNÇA 7,0

ATENDIMENTO 4,9

ESTRUTURA DO EVENTO 4,9

PREÇO 4,2

OUTROS 23,1

Total 100,0

Aspectos que mais desagradaram (em %)

Lençóis

Fonte: Pesquisa Caracterização do Turismo Receptivo na Bahia 2011 - 

Eventos Juninos  

Aspectos (%)

ESTRUTURA DO EVENTO 31,9

ESTACIONAMENTO 11,2

SANITÁRIOS 9,5

ATRAÇÕES LOCAIS 9,2

ATRAÇÕES MUSICAIS 8,4

INFRAESTRUTURA DA CIDADE 4,8

FALTA DE LIMPEZA 3,6

TRANSPORTE 3,6

OUTROS 17,6

Total 100,0

Aspectos que mais desagradaram (em %)

Macaúbas*

* O erro estimado é superior a 7,0%. Recomenda-se a não publicação 

desses resultados.

Fonte: Pesquisa Caracterização do Turismo Receptivo na Bahia 2011 - 

Eventos Juninos  
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Aspectos (%)

ATRAÇÕES MUSICAIS 23,9

ESTRUTURA DO EVENTO 12,3

ATRAÇÕES LOCAIS 12,0

COMUNICAÇÃO 11,3

SANITÁRIOS 8,8

INFRAESTRUTURA DA CIDADE 7,7

FESTAS/EVENTO 4,2

FALTA DE LIMPEZA 3,9

OUTROS 15,8

Total 100,0

Aspectos que mais desagradaram (em %)

Maragogipe

Fonte: Pesquisa Caracterização do Turismo Receptivo na Bahia 2011 - 

Eventos Juninos  

Aspectos (%)

ATRAÇÕES MUSICAIS 27,0

COMUNICAÇÃO 10,6

ATRAÇÕES LOCAIS 8,0

ATENDIMENTO 6,9

BARULHO/BAGUNÇA 5,5

ESTACIONAMENTO 5,5

ESTRUTURA DO EVENTO 5,5

GASTRONOMIA JUNINA 5,5

OUTROS 25,5

Total 100,0

Aspectos que mais desagradaram (em %)

Mucugê

Fonte: Pesquisa Caracterização do Turismo Receptivo na Bahia 2011 - 

Eventos Juninos  

Aspectos (%)

ATRAÇÕES LOCAIS 25,2

ESTRUTURA DO EVENTO 17,5

ESTACIONAMENTO 7,8

SANITÁRIOS 7,8

ATRAÇÕES MUSICAIS 6,8

FALTA DE LIMPEZA 4,9

ALIMENTOS E BEBIDAS 3,9

DISTÂNCIA 3,9

OUTROS 22,3

Total 100,0

Aspectos que mais desagradaram (em %)

Paulo Afonso

Fonte: Pesquisa Caracterização do Turismo Receptivo na Bahia 2011 - 

Eventos Juninos  
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Aspectos (%)

ESTRUTURA DO EVENTO 22,1

SANITÁRIOS 16,4

ATRAÇÕES LOCAIS 14,4

VIOLÊNCIA 14,0

ATRAÇÕES MUSICAIS 5,7

TRANSPORTE 4,3

DECORAÇÃO 3,7

INFRAESTRUTURA DA CIDADE 2,3

OUTROS 17,1

Total 100,0

Fonte: Pesquisa Caracterização do Turismo Receptivo na Bahia 2011 - 

Eventos Juninos

Aspectos que mais desagradaram (em %)

Piritiba

 

Aspectos (%)

ATRAÇÕES LOCAIS 14,8

GASTRONOMIA JUNINA 11,5

ESTRUTURA DO EVENTO 8,2

FALTA DE LIMPEZA 8,2

VIOLÊNCIA 8,2

SANITÁRIOS 6,6

TRANSPORTE 4,9

ALIMENTOS E BEBIDAS 3,3

OUTROS 34,4

Total 100,0

Aspectos que mais desagradaram (em %)

Porto Seguro

Fonte: Pesquisa Caracterização do Turismo Receptivo na Bahia 2011 - 

Eventos Juninos  

Aspectos (%)

FALTA DE LIMPEZA 26,5

VIOLÊNCIA 16,7

ESTRUTURA DO EVENTO 12,1

ASSÉDIO AMBULANTES/PEDINTES 10,7

SANITÁRIOS 5,1

GASTRONOMIA JUNINA 4,7

INFRAESTRUTURA DA CIDADE 3,7

PREÇO 3,3

OUTROS 17,2

Total 100,0

Aspectos que mais desagradaram (em %)

Salvador

Fonte: Pesquisa Caracterização do Turismo Receptivo na Bahia 2011 - 

Eventos Juninos  
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Aspectos (%)

SANITÁRIOS 27,7

FALTA DE LIMPEZA 14,2

TRANSPORTE 8,3

ATRAÇÕES LOCAIS 8,2

PREÇO 7,6

VIOLÊNCIA 6,8

PESSOAS 5,4

DEMORA/FALTA DE PONTUALIDADE 4,7

OUTROS 17,2

Total 100,0

Santo Antônio de Jesus

Fonte: Pesquisa Caracterização do Turismo Receptivo na Bahia 2011 - 

Eventos Juninos

Aspectos que mais desagradaram (em %)

 

Aspectos (%)

SANITÁRIOS 15,0

ATRAÇÕES LOCAIS 11,0

ATRAÇÕES MUSICAIS 10,2

TRANSPORTE 8,5

VIOLÊNCIA 8,1

PREÇO 6,1

TRÂNSITO 5,7

GASTRONOMIA JUNINA 4,1

OUTROS 31,3

Total 100,0

Aspectos que mais desagradaram (em %)

Senhor do Bonfim

Fonte: Pesquisa Caracterização do Turismo Receptivo na Bahia 2011 - 

Eventos Juninos

* O erro estimado é superior a 7,0%. Recomenda-se a não publicação 

desses resultados.

 

Aspectos (%)

SANITÁRIOS 31,4

VIOLÊNCIA 28,4

ESTRUTURA DO EVENTO 11,0

FALTA DE LIMPEZA 9,7

ATRAÇÕES LOCAIS 7,6

FESTAS/EVENTO 1,7

PESSOAS 1,7

INFORMAÇÕES 1,3

OUTROS 7,2

Total 100,0

Serrinha

Fonte: Pesquisa Caracterização do Turismo Receptivo na Bahia 2011 - 

Eventos Juninos

Aspectos que mais desagradaram (em %)

 


